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S Schneidstempel Punches Best.-Nr. Seite
Order no. Page
Schneidstempel DIN 9861, Form D, HSS | Punches DIN 9861, Form D, HSS SE 775 SEA
e SE.2
Schneidstempel DIN 9861, Punches DIN 9861, Form C, SE 785 SE.3
_ Form C. abgesetzter Schaft. HSS shouldered shank, HSS
p— Schneidstempel DIN 9861, Form C Punches DIN 9861, Form C, SE 786 . SE.4
o000 abgesetzter Schaft, Typen F, O. R, S shouldered shank, Types F, O. R, S
Schneidstempel, zylindrischer Kopf Punches, cylindrical head SE 712 SE.5
_ Type K Type K
Schneidstempel. zylindrischer Kopf Punches, cylindrical head SE 712 1SO SE.6
SE==== | Type KIS0 8020 Type K ISO 8020
Schneidstempel ISO 8020 Punches ISO 8020 SE 737 SE.7
B===== | | nit federndem Auswerferstift with spring ejector
Schneidstempel ISO 8020, Type KP, Punches ISO 8020, type KP, SE 716 KP ISO SE.8
BS=== || apgesetzter Schaft shouldered shank
Schneidstempel ISO 8020 mit federn- Punches ISO 8020 with spring ejector SE 737 EKP SE.9
P dem Auswerferstift, Type EKP Type EKP
Schneidstempel ISO 8020, Type KF, Punches ISO 8020, type KF, KO, KR, SE731..1SO SE.10
KO, KR, KS, abgesetzter Schaft KS. shouldered shank
Schneidstempel ISO 8020 mit federn- | pynches ISO 8020 with spring ejector SE737... SE.11
dem Auswerferstift Types EKF. EKO. EKR. EKS
Typen EKF, EKO, EKR, EKS
Stempelhalteplatten fiir Schneidstempel Triangle retainers for punches ISO 8020 SE 391 SE.12
1SO 8020
Druckplatten flir Stempelhalteplatten Thrust plates for triangle retainers SE 392 SE.13
SE 391 SE 391
Schneidstempel Posaunenhals Punches trumpet head SE 750 SE.14
]
Schneidstempel Posaunenhals mit Punches trumpet head with spring SE 753 SE.15
fm==== | | federndem Auswerferstift ejector
Schneidstempel Posaunenhals Punches trumpet head, shouldered SE 751 SE.16
- abgesetzter Schaft shank
Schneidstempel Posaunenhals, abgesetz- | Punches trumpet head, SE 754 SE.17
e ——_ ter Schaft, mit federndem Auswerferstift shouldered shank with spring ejector
& b Schneidstempel Posaunenhals, abge- Punches trumpet head, shouldered shank SE 752.. SE.18
'ﬂ o000 setzter Schaft, Typen PF, PO, PR, PS Types PF, PO, PR, PS
[re— Schneidstempel Posaunenhals abge- Punches trumpet head. shouldered SE755... SE.19
0000 setzter Schaft, mit federndem Auswerfer- | shank with spring ejector,
stift, Typen EPF, EPO, EPR, EPS Types EPF, EPO, EPR, EPS
Kopfsenker fiir Posaunenhals-Stempel Counterbore-tools for trumpet-heads SE 020 SE.20
f—_—
Fangstifte Pilot punches SE 709 SE.21
P
[SE.03]
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durchgehend, Type EDL, ohne Bund
ISO 8977A

without collar, ISO 8977A

| I .
S e | Schneidstempel Punches Best.-Nr. Seite
Order no. Page
Schneidstempel 30° Kopf Punches 30° head SE 730 SE.22
-]
Schneidstempel 30° Kopf Punches 30° head SE 734 SE.23
——— mit federndem Auswerferstift with spring ejector
Schneidstempel 30° Kopf, Punches 30° head, shouldered shank SE 732 SE.24
O abgesetzter Schaft
Schneidstempel 30° Kopf, Punches 30° head. shouldered shank SE 735 SE.25
(e ———— = abgesetzter Schaft with spring ejector
L | mitfederndem Auswerferstift
chneidstempel 30° Kopf, abgesetzter unches 30° head. shouldered shan .
e Schneidst | 30° Kopf, ab tzt Punches 30° head. shouldered shank SE 733 SE.26
0000 Schaft, Typen 30F, 300, 30R, 30S Types 30F, 300, 30R, 30S
7= Schneidstempel 30° Kopf, abgesetzter Punches 30° head, shouldered shank SE 736. .. SE.27
PP Schaft, Typen 30F, 300, 30R, 30S Types 30F, 300, 30R, 30S
L— —— 1| mitfederndem Auswerferstift with spring ejector
Schneidstempel mit Langlochprofil diber Punches with oblong shape over the SE 744 SE.28
| — D die Gesamtlange, mit Senkkopf total length with countersunk head SE 745
) Schneidstempel mit Rechteckprofil iber | Punches with rectangular shape over the SE 748 SE.29
’:_..; |:| die Gesamtlange, mit Senkkopf total length with countersunk head SE 749
Schneidstempel mit Rechteckprofil Giber Punches with rectangular shape over the SE 738 SE.30
- il die Gesamtlénge total length SE 739
Schneidstempel mit Langlochprofil Punches with oblong shape over the SE 740 SE.31
R Uber die Gesamtlange total length SE 741
= . Verdrehsicherung fiir Schneidstempel Rotation prevention for punches SE.58
ot || Information Information
| I
— Schneidbuchsen Die buttons Best.-Nr. Seite
Order no. Page
Schneidbuchsen DIN 9845, Form A Die buttons DIN 9845 A SE 791 SE.32
B ohne Bund without collar
Schneidbuchsen DIN 9845, Form B Die buttons DIN 9845 B SE 792 SE.33
g mit Bund with collar
Frem— Schneidbuchsen ohne Bund Die buttons without collar SE 711 ED SE.34
E Type ED, ISO 8977A Type ED. ISO 8977A
Schneidbuchsen mit Bund Die buttons with collar SE 713 EKD SE.35
g Type EKD, ISO 8977B Type EKD, ISO 8977B
: Schneidbuchsen ohne Bund Die buttons without collar SE715... SE.36
” Typen EDF, EDO, EDR. EDS, Types EDF, EDO, EDR. EDS,
8888 || 508977A 1SO 8977A
Schneidbuchsen mit Bund Die buttons with collar SET717.... SE.37
El Typen EKDF, EKDO, EKDR, EKDS, Types EKDF, EKDO, EKDR, EKDS
8888 || 5089778 ISO 89778
Schneidbuchsen mit Startiochbohrung | pie buttons with start hole, Type EDL, SE 711 EDL SE.38
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= Schneidbuchsen Die buttons Best.-Nr. Seite
Order no. Page
Schneidbuchsen mit Startiochbohrung | pje buttons with start hole. Type EKDL SE713EKDL | SE.39
WSS || 4irchgehend. Type EKDL. mit Bund with collar. [SO 89778
o ISO 8977B
= Schneidbuchsen mit Startlochbohrung Die buttons with start hole and counter- SE 711 EDM SE.40
WSS | | und Ausfallloch, Type EDM. bore relief, Type EDM, without collar,
ohne Bund. ISO 8977A ISO 8977A
Schneidbuchsen mit Startlochbohrung Die buttons with start hole and counter- SE 713 EKDM SE.41
WSS | | ng Ausfallioch, Type EKDM. bore relief, Type EKDM. with collar,
s mit Bund. ISO 8977B ISO 8977B
Stempelfiihrungsbuchsen DIN 9845, Punch - guide bushings, DIN 9845 C SE 793 SE.42
Q Form C
o Verdrehsicherung fiir Schneidbuchsen Rotation prevention for die buttons SE.58
- *:.T,B : Information Information
| I .
ﬂ l 'H I ﬂ Schnellwechsel- Ball lock cutting Best-Nr. | Seite
Schneidelemente elements Order no. Page
Schnellwechsel-Schneidstempel, Ball lock punches, SE 300 SE.44
= ] schwere Ausfiihrung heavy duty
Schnellwechsel-Schneidstempel, Ball lock punches SE 320 SE.45
Bl | | schwere Ausfiihrung. mit federndem heavy duty, with spring ejector
Auswerferstift
Schnellwechsel-Schneidstempel, Ball lock punches, SE 301 SE.46
——- schwere Ausflihrung, abgesetzter Schaft | heavy duty, shouldered shank
Schnellwechsel-Schneidstempel, Ball lock punches, SE 321 SE.47
ey schwere Ausfiihrung, abgesetzter Schaft, | heavy duty. shouldered shank
mit federndem Auswerferstift with spring ejector
e Schnellwechsel-Schneidstempel, Ball lock punches, SE 302. SE.48
m schwere Ausfiihrung, abgesetzter Schaft | heavy duty, shouldered shank
Typen O, S. H. L Types O, S H. L
Schnellwechsel-Schneidstempel, Ball lock punches, heavy duty, SE 322. SE.49
m schwere Ausfiihrung. abgesetzter Schaft | shouldered shank. Types O, S. H. L.
Typen O. S, H. L. mit. fed. Auswerferst. with spring ejector
SchneIIwechs?I-SchneldstempeI, Ball lock punches SE 303 SE.50
FA——— schwere Ausflihrung, heavy duty. inverted
Schneide > Schaft
Schnellwechsel-Schneidstempel. Ball lock punches. heavy duty, SE 323 SE.51
I schwere Ausflihrung. Schneide > Schaft. | jnverted. with spring ejector
mit federndem Auswerferstift
———= | | Schnellwechsel-Schneidstempel. Ball lock punches, heavy duty. SE 304 . SE.52
WSSSSes | | schwere Ausfilhrung, Schneide > Schaft, | inverted. Types O. S, H. L
ST TypenO.S.H.L
= — Schnellwechsel-Schneidstempel, Ball lock punches, heavy duty, SE 324. SE.53
LSS | | schw. Ausfithrung, Schneide > Schaft, inverted, Types O, S. H. L,
S o Typen O. S, H. L. mit. fed. Auswerferst. with spring ejector
Schnellwechsel-Schneidbuchsen Ball lock die buttons SE 340 SE.54
E leichte Ausflhrung, rund light duty, round
F— Schnellwechsel-Schneidbuchsen Ball lock die buttons SE 341 . SE.55
—— leichte Ausfiihrung. Profile, light duty, profiles
2.9.8.9 Typen O, S, H.L Types O.S.H. L
Stempelhalteplatten fiir Schnellwechsel- | Triangle retainers for ball lock punches SE 390 SE.56

Schneidstempel
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Sonderschneidelemente

special cutting elements

] ] I |
%L Zubehor Bereich Accessories Best.-Nr. Seite
Schneidelemente Order no. Page
Entrigelungswerkzeuge fiir Stempelhal- Release tools for SE 360 SE.57
- teplatten, abgewinkelte Ausfiihrung ball lock punch retainers, angular
Entrigelungswerkzeuge fiir Stempelhal- Release tools for SE 361 SE.57
- teplatten, gerade Ausfiihrung ball lock punch retainers, straight
Entrigelungswerkzeuge fiir Stempelhal- Release tools for SE 362 SE.57
it teplatten, Gewindeausfiihrung ball lock punch retainers, threaded
- | I
Lt CIC ) Sonderschneid- Special punches Best.-Nr. Seite
w17
i P elemente Order no. Page
Bestellbeispiele Ordering examples SE.59
Bestellformulare Order forms SE.60
SE.61
Formbeispiele fiir Shape examples for SE.43
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Schneidstempel DIN 9861, Form D
Punches DIN 9861, Form D

Stempel mit Verdrehsicherung auf
Wunsch lieferbar (bei Bestellung

Mat.: HSS

Harte

Schaft: 64 +2 HRC
Kopf: 50 5 HRC

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness shank: 64 +2 HRC

Head: 50 x5 HRC
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SE 775

A SE 775/2,50 x 100

Punches with rotation prevention
available, please specify when

angeben). ordering.
h
LN Rz 2.5
- S
—1
d1 d2 h k r 1
hé 10,05 +0,2 +0,2 +0,5
I4l 80 100 130
0,50 0,9 0,55 0,2 0,2+0.2 o [ [
0,55 1,0 0,59 0,2 0,2+0.2 o o [
0,60 1,1 0,63 0,2 0,202 [ ) [ ) [ )
0,65 1,2 0,68 0,2 0,2+0.2 () () [
0,70 1,3 0,72 0,2 0,2+0.2 o o [
0,75 1,3 0,68 0,2 0,202 [ ) [ ) [ )
0,80 1,4 0,92 0,4 0,2+0.2 () [ [
0,85 1,4 0,88 0,4 0,2+0.2 [ ) [ ) [ )
0,90 1,6 1,01 0,4 0,202 [ ) [ ) [ )
0,95 1,6 0,96 0,4 0,2+0.2 () () [
1,00 1,8 1,19 0,5 0,4+03 [ ) [ ) [ )
1,10 1,8 1,11 0,5 0,4+03 [ ) [ ) [ )
1,20 2,0 1,19 0,5 0,4+0.3 () () ()
1,30 2,0 1,11 0,5 0,4+03 [ ) [ ) [ )
1,40 2,2 1,19 0,5 0,4+03 [ ) [ [
1,50 2,2 1,11 0,5 0,4+0.3 () () ()
1,60 2,5 1,28 0,5 0,4+03 [ ) [ ) [ )
1,70 2,5 1,19 0,5 0,4+03 [ ) [ ) [ )
1,80 2,8 1,37 0,5 0,4+0.3 () () ()
1,90 2,8 1,28 0,5 0,403 [ ) [ ) [ )
2,00 3,0 1,37 0,5 0,4+03 [ ) [ ) [ )
2,10 3,2 1,45 0,5 0,4+0.3 () () ()
2,20 3,2 1,37 0,5 0,4+03 [ ) [ ) [ )
2,30 3,5 1,54 0,5 0,4+03 [ ) [ ) [ )
2,40 3,5 1,45 0,5 0,4+0.3 o o o
2,50 3,5 1,37 0,5 0,403 [ ) [ ) [ )
2,60 4,0 1,71 0,5 0,4+03 [ ) [ ) [ )
2,70 4,0 1,63 0,5 0,4+0.3 () () ()
2,80 4,0 1,54 0,5 0,4+03 [ ) [ ) [ )
2,90 4,0 1,45 0,5 0,4+0.3 [ ) [ ) [ )
3,00 4,5 1,80 0,5 0,604 () () ()
3,10 4,5 1,71 0,5 0,604 [ ) [ ) [ ) [ )
3,20 4,5 1,63 0,5 0,6+0.4 [ ) [ ) [ ) o
3,30 4,5 1,54 0,5 0,610.4 () () () [ )
3,40 4,5 1,45 0,5 0,604 [ [ [ ()
3,50 5,0 1,80 0,5 0,6+0.4 [ ) [ ) [ ) o
3,60 5,0 1,71 0,5 0,610.4 () () () [ )
3,70 5,0 1,63 0,5 0,604 [ ) [ ) [ ) [ )
3,80 5,0 1,54 0,5 0,6+0.4 [ ) [ ) [ ) o
3,90 5,0 1,45 0,5 0,610.4 () () () [ )
4,00 55 1,80 0,5 0,604 [ ) [ ) [ ) ()
4,10 55 1,71 0,5 0,6+0.4 [ ) [ ) [ ) o
4,20 55 1,63 0,5 0,610.4 () () () [ )
4,30 55 1,54 0,5 0,604 [ ) [ ) [ ) [ )
4,40 55 1,45 0,5 0,6+0.4 [ ) [ ) [ ) [ )
4,50 6,0 1,80 0,5 0,604 () () () [ )
4,60 6,0 1,71 0,5 0,604 [ ) [ ) [ ) [ )
4,70 6,0 1,63 0,5 0,6+0.4 [ ) [ ) [ ) [ )
[SE.1]
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Schneidstempel DIN 9861, Form D
for !
Punches DIN 9861, Form D U

Punches with rotation prevention

Mat.: HSS
Harte Schaft: 64 +2 HRC
Kopf: 50 +5 HRC

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness shank: 64 +2 HRC
Head: 505 HRC

Stempel mit Verdrehsicherung auf

Waunsch lieferbar (bei Bestellung 11 available, please specify when
angeben). ordering.
h r
r 0~ Rz 2.5
- - - o
— —_—1
d1 d2 h k r "
hé 10,05 40,2 40,2 +0,5
71 80 100 130
4,80 6,0 1,54 0,5 0,6+0.4 [ ] [ ] [ ] [ ]
4,90 6,0 1,45 0,5 0,6+0.4 [ ) [ ) [ ) [ ]
5,00 6,5 1,80 0,5 0,6+04 [ ] [ ] [ ] [ ]
5,10 6,5 1,71 0,5 0,6+0.4 [ ] [ ] [ ] [ ]
5,20 6,5 1,63 0,5 0,6+0.4 [ ) [ ) [ ) [ ]
5,30 6,5 1,54 0,5 0,6+04 [ ] [ ] [ ] [ ]
5,40 6,5 1,45 0,5 0,6+0.4 [ ] [ ] [ ] [ ]
5,50 7,0 1,80 0,5 0,6+0.4 [ ) [ ) [ ) [ )
5,60 7,0 1,71 0,5 0,6+04 [ ] [ ] [ ] [ ]
5,70 7,0 1,63 0,5 0,6+0.4 [ ] [ ] [ ] [ ]
5,80 7,0 1,54 0,5 0,6+0.4 [ ) [ ) [ ) [ ]
5,90 7,0 1,45 0,5 0,6+04 [ ] [ ] [ ] [ ]
6,00 8,0 2,23 0,5 1,0%05 [ ] [ ] [ ] [ ]
6,10 8,0 2,15 0,5 1,0%05 [ ) [ ) [ ) [ ]
6,20 8,0 2,06 0,5 1,0%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
6,30 8,0 1,97 0,5 1,0%05 [ ) [ ) [ ) [ ]
6,40 8,0 1,89 0,5 1,0%05 [ ) [ ) [ ) [ ]
6,50 9,0 3,17 1,0 1,005 [ ] [ ] [ ] [ ]
7,00 9,0 2,73 1,0 1,0%05 [ ] [ ] [ ] [ ]
7,50 10,0 3,17 1,0 1,0%05 [ ) [ ) [ ) [ ]
8,00 10,0 2,73 1,0 1,0%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
8,50 11,0 3,17 1,0 1,0%05 [ ) [ ) [ ] [ ]
9,00 11,0 2,73 1,0 1,0%05 [ ) [ ) [ ] [ ]
9,50 12,0 3,17 1,0 1,0%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
10,00 12,0 2,73 1,0 1,0%05 [ ) [ ) [ ) [ ]
10,50 13,0 3,17 1,0 1,0%05 [ ) [ ) [ ) [ ]
11,00 13,0 2,73 1,0 1,0%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
11,50 14,0 3,17 1,0 1,0%05 [ ) [ ) [ ) [ ]
12,00 14,0 2,73 1,0 1,0%05 [ ) [ ) [ ) [ ]
12,50 15,0 3,17 1,0 1,0%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
13,00 15,0 2,73 1,0 1,0%05 [ ) [ ) [ ) [ ]
13,50 16,0 3,67 1,5 1,5%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
14,00 16,0 3,23 1,5 1,5%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
14,50 17,0 3,67 1,5 1,5%05 [ ) [ ) [ ) [ ]
15,00 17,0 3,23 1,5 1,5%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
15,50 18,0 3,67 1,5 1,5%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
16,00 18,0 3,23 1,5 1,5%05 [ ) [ ) [ ) [ ]
16,50 19,0 3,67 1,5 1,5%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
17,00 19,5 3,23 1,5 1,5%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
17,50 20,0 3,67 1,5 1,5%05 [ ) [ ) [ ) [ ]
18,00 20,5 3,23 1,5 1,5%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
18,50 21,0 3,67 1,5 1,5%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
19,00 215 3,23 1,5 1,5%05 [ ) [ ) [ ) [ ]
19,50 22,0 3,67 1,5 1,5%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
' 20,00 22,5 3,23 1,5 1,5%0.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
[SE.2]
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Schneidstempel DIN 9861, Form C, abgesetzter Schaft /(<o )
& for you C¢F

Punches DIN 9861, Form C, shouldered shank []

M

SE 785

Mat.: HSS
Harte Schaft: 64 +2 HRC
Kopf: 50 5 HRC

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness shank: 64 +2 HRC
Head: 50 x5 HRC

N SE785/
50x71/d3

Stempel mit Verdrehsicherung auf
Wunsch lieferbar (bei Bestellung

Lange I2 frei wéhlbar!
Fehlende Malke siehe SE 775 (Seite

Length I2 freely selectable!
for missing dimensions please see

Punches with rotation prevention
available, please specify when

angeben). SE.1) SE 775 (page SE.1) ordering.
:
[N r Rz 2.5 r=13
600 B - - B
4
Lk s e
11
I:I(;\D @IL
—> —
d1 d3 12 1
hé h6 +0,5 +0,5
Stufung/step
0,01 71 80 100 130
1,5 0,5-1,4 7 (] [ ] [
2,0 0,5-1,9 7 [ [ ] [ )
3,0 1,6-29 7 [ [ ] [
4,0 1,6-39 10 { [ ] [ ] {
5,0 25-49 10 ( [ ] [ (
6,0 3,0-59 10 { [ ] [ (
8,0 40-79 13 ( [ ] [ (
10,0 5,0-9,9 17 ( [ ] [ J (]
13,0 9,0-12,9 17 ( [ ] [ (
16,0 12,0 - 15,9 17 ( [ ] [ J (
20,0 16,0 - 19,9 17 ( [ ] [ J (
25,0 20,0 -24,9 17 ( [ ] [ J (
32,0 25,0-31,9 17 ( [ ] [ ] (
38,0 30,0 - 37,9 17 ( [ ] [ J (

[SE.3]
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Schneidstempel DIN 9861, Form C, abgesetzter Schaft

TN
120 900
. for you

Punches DIN 9861, Form C, shouldered shank []

SE 786 .

Mat.: HSS
Harte Schaft: 64 +2 HRC
Kopf: 50 +5 HRC

Lange I2 frei wahlbar!

Stempel ohne Verdrehsicherung auf
Wunsch lieferbar (bei Bestellung
angeben).

Fehlende MalRe siehe SE 775 (Seite
SE.1)

Mat. HSS (e.g. M2) X SE786F/

Hardness shank: 64 +2 HRC 8x80/axb
Head: 50 15 HRC

Length I2 freely selectable!

Punches without rotation preventi-

on available, please specify when

ordering.

For missing dimensions please see

SE 775 (page SE.1)

oo [a

Rz25 =13

6

A
N
N
’j
S
axa(b)

/&h
r
0

3,
F o Y/an YA
= = =) S
N A | a | o |
a ; ; :Ln I:I(.;\D @IL

- - —>1 —>1
d1 axb 12 il
h6é £0,01 +0,5 +0,5

Stufung/step
0,01
> < 71 80 100 130
5 25-49 10 [ ] { ° [
6 30-59 10 () (] (] (]
8 40-79 13 [ (] (] (]
10 50-9,9 17 o (] (] (]
13 9,0-12,9 17 [ J { [ o
16 12,0 - 15,9 17 () (] ° o
20 16,0 -19,9 17 [ (] ° [
25 20,0 -24,9 17 [ ) (] ° ()
32 27,0-31,9 17 [ ) (] [ J [ ]
38 33,0-37,9 17 o (] ® (]
[SE.4] °

[05.11.2019]

[05.11.2019]

Schneidstempel Type K, zylindrischer Kopf

TN
120900
. for you

Punches type K, cylindrical head U

SE 712

Mat.: HSS

Harte Schaft: 64 +2 HRC
50 +5 HRC

Kopf:

Stempel mit Verdrehsicherung auf

Wunsch lieferbar (bei Bestellung

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness shank: 64 +2 HRC
Head: 50 x5 HRC

) SE712/8x 80

Punches with rotation prevention
available, please specify when

angeben). ordering.
Rz 16
/Rz 2.5
o - -5
I Rz 8
k Rz 8
! CAD MAIL
—> —>
d1 d2 k r "
m5 -0,15 +0,2 +0,1 +0,5
+0,1 +0,2
63 & 80 90 100 120
3 5 3 0,2 [ ( [ ] (
4 6 3 0,2 [ [ [ ] ( [ ]
5 8 5 0,3 [ [ [ (] [ ] [ ]
6 9 5 0,3 [ [ ([ ( [ ] [ ]
8 11 5 0,3 [ [ [ ] (] [ ] [ ]
10 13 5 0,3 [ ) [ [ (] [ ] [ ]
13 16 5 0,5 [ ] ( [ ] ( [ ] [ ]
16 19 6 0,5 [ { [ ] { [ ] [
20 24 6 0,5 [ ( [ ] ( [ ] [ ]
25 29 10 0,5 [ J { [ ] ( [ ] [
32 36 12 0,5 [ J { [ { [ ] [
38 45 15 0,5 [ ( [ ] { [ ] [ ]
[SE.5]
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150,900

i ot YO Cert

o>
Punches type K ISO 8020, cylindrical head U

Punches ISO 8020 with spring ejector U
SE 71 2 ISO Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2)  SE7121SO/8 x 80 SE 737 Mat - HSS Mat.: HSS (e.g. M2) @ SE 737/10 x 100
Harte Schaft: 64 +2 HRC Hardness shank: 64 +2 HRC Harte Schaft: 64 +2 HRC Hardness shank: 64 +2 HRC
Kopf: 50 +5 HRC Head: 505 HRC Kopf: 50 5 HRC Head: 50 x5 HRC

TTITIO
/‘(“ ‘900

Schneidstempel Type K ISO 8020, zylindrischer Kopf Schneidstempel I1SO 8020 mit federndem Auswerferstift (o

Stempel mit verstarkter Kopfhohe Stempel mit Verdrehsicherung auf Punches with rotation prevention Punches with reinforced head Stempel mit Verdrehsicherung auf Punches with rotation prevention
auf Wunsch lieferbar (bei Bestellung Wunsch lieferbar (bei Bestellung available, please specify when height available, please specify Wunsch lieferbar (bei Bestellung available, please specify when
angeben). angeben). ordering. when ordering. angeben). ordering.

i Rz 16

d2

I

I

I

I
d1
d2

I

I

I
]
1
d1

Re® /" F
k Ree L/

Kk
I1 I1
I:ICHAD @m I:.J‘D @u
—>1 —> —= —=
d1 d2 k r 1 d1 d2 d4 k r 1
m5 -0,15 102 +0,1 108 m5 -0,05 102 40,1 108
63 71 80 90 100 120 63 71 80 90 100 120

3 5 3 0,2 [ J ([ J [ J [ J 5 8 1,0 5 0,3 ([ J ([ J [ J ([ [
4 6 3 0,2 () (] () () [ ) 9 1,0 5 0,3 ( [ [ [ ([
5 8 5 0,3 [ J ([ J [ ] [ ] o [ J 1 1,5 5 0,3 ([ J ([ J [ J [ [ ([
6 9 5 0,3 () (] () [ ) (] ([ 10 13 1,5 5 0,3 ( [ [ [ ([ [
8 11 5 0,3 [ J ([ J [ J [ J ([ [ J 13 16 1,5 5 0,5 ([ J ([ J [ J ([ [ [
10 13 5 0,3 [ J ([ J [ J [ J ([ [ J 16 19 2,3 5 0,5 ([ J ([ J [ J [ [ J ([
13 16 5 0,5 [ ] (] [ ] [ [ [ ] 20 23 2,3 5 0,5 [ [ [ [ [ [
16 19 5 0,5 () ( (] () [ [ ] 25 28 2,3 5 0,5 ( [ [ [ ) ([ [
20 23 5 0,5 (] (] (] [ [ [ ] 32 35 3,0 5 0,5 (] [ [ [ J [ ) [
25 28 5 0,5 () ( () () [ [ ] 38 41 3,0 5 0,5 (] [ [ [ ([ [
32 35 5 0,5 (] (] (] [ (] (]
38 41 5 0,5 [ ( (] () ( [ ]

[05.11.2019]
[05.11.2019]

[SE.6] ° ° [SE.7]
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Schneidstempel 1SO 8020, Type KP, abgesetzter Schaft Schneidstempel 1SO 8020 Type EKP mit fed. Auswerferstift
o o
Punches ISO 8020, type KP, shouldered shank U Punches ISO 8020 type EKP with spring ejector U

Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2) & SET16KP/1SO/ Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2) & SET737EKP/
SE 71 6 KP ISO Hérte Schaft: 64 +2 HRC Hardness shank: 64 +2 HRC 10 x 100/ d3 SE 737 EKP Hérte Schaft: 64 +2 HRC Hardness shank: 64 +2 HRC 10 x 100 / d3
Kopf: 50 +5 HRC Head: 505 HRC Kopf: 50 5 HRC Head: 50 x5 HRC

nl‘;l:lﬂ_t‘r_r\
Q} 900

or o Cert

Stempel mit verstarkter Kopfhohe Lange 12 frei wahlbar! Length 12 freely selectable! Punches with reinforced head Lange 12 frei wahlbar! Length 12 freely selectable!
auf Wunsch lieferbar (bei Bestellung  Stempel mit Verdrehsicherung auf Punches with rotation prevention height available, please specify Stempel mit Verdrehsicherung auf Punches with rotation prevention
angeben). Wunsch lieferbar (bei Bestellung available, please specify when when ordering. Wunsch lieferbar (bei Bestellung available, please specify when
angeben). ordering. angeben). ordering.
©loo1 [A] VA
].]0.01

r=13

Rz 16 ] - 13 A
g/ V/m/ Rz25 ___,/r

/

d2

I

I

|

I

I
d3
d1
d2
1
H
ds
d1

\

b /= L/ * ez
) J 1 ﬂ K Rz2:5

12
| CAD | MAIL | CAD | MAIL

= —> —> —>1

d1 d2 d3 k r 12 " d1 d2 d3 d4 k r 12 "
m5 -0,15 +0,01 +0,2 +0,1 10,5 +0,5 m5 -0,15 +0,01 +0,2 +0,1 10,5 +0,5

Stufung/step +0,1 +0,2 Stufung/step +0,1 +0,2

0,01 63 7 80 90 100 120 0,01 63 71 80 90 100 120

3 5 1,6-2,9 3 0,2 7 [ [ ) ® ® 5 8 25-49 1,0 5 0,3 10 ® o (] (] ®
4 6 1,6-3,9 3 0,2 10 (] [ ) (] (] o 3,0-59 1,0 5 0,3 10 o o (] ® ®
5 8 25-49 5 0,3 10 (] [ ) (] (] o (] 1 4,0-79 1,5 5 0,3 13 o [ (] ® ® ®
6 9 3,0-59 5 0,3 10 ° [ ) (] ° [ ® 10 13 50-9,9 1,5 5 0,3 17 [ o (] { o ®
8 1 40-79 5 0,3 13 [ [ ) [ (] ® ® 13 16 9,0-12,9 1,5 5 0,5 17 o [ (] (] (] ®
10 13 50-9,9 5 0,3 17 [ [ [ ) ® ® ® 16 19 12,0 -15,9 23 5 0,5 17 ® (] (] { ® ®
13 16 9,0-12,9 5 0,5 17 [ [ ) [ ) ® ® ® 20 23 16,0 -19,9 23 5 0,5 17 ® o (] (] o ®
16 19 12,0 -15,9 5 0,5 17 [ [ [ ) ® ® ® 25 28 20,0 -24,9 23 5 0,5 17 [ (] (] { o o
20 23 16,0 - 19,9 5 0,5 17 [ ) [ ) [ o ® ® 32 35 24,0-31,9 3,0 5 0,5 17 o o (] (] ® ®
25 28 20,0 -24,9 5 0,5 17 [ ) [ [ ) ® ® ® 38 41 28,0-37,9 3,0 5 0,5 17 [ (] (] { o ®
32 35 27,0-31,9 5 0,5 17 [ ) [ ) [ [ ) [ ) [ )
38 41 33,0-37,9 5 0,5 17 [ ) [ [ ) [ ) [ [ )

[05.11.2019]
[05.11.2019]

[SE.8] ° ° [SE.9]
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Schneidst. ISO 8020, Typ. KF, KO, KR, KS, abges. Schaft Schneidstempel ISO 8020 Typen EKF, EKO, EKR, EKS
for ! o>
Punches ISO 8020, types KF, KO, KR, KS, shouldered shank U Punches ISO 8020 types EKF, EKO, EKR, EKS U

Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2) § SE 731 KO/ISO/ mit federndem Auswerferstift with spring ejector § SE 737 EKF /
SE 731 D O ISO Hérte Schaft: 64 +2 HRC Hardness shank: 64 +2 HRC 10x100/axb SE 737 D DO 10x100/axb
Kopf: 50 +5 HRC Head: 50 15 HRC Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2)

nl‘;l:lﬂ_t‘r_r\
Q} 900

or o Cert

Harte Schaft: 64 +2 HRC Hardness shank: 64 +2 HRC
Stempel mit verstarkter Kopfhohe Lange 12 frei wahlbar! Length 12 freely selectable! Punches with reinforced head Kopf: 50 +5 HRC Head: 50 15 HRC
auf Wunsch lieferbar (bei Bestellung  Stempel ohne Verdrehsicherung auf  Punches without rotation preventi- height available, please specify
angeben). Wunsch lieferbar (bei Bestellung on available, please specify when  when ordering. Lange 12 frei wahlbar! Length 12 freely selectable!
angeben). ordering. Stempel ohne Verdrehsicherung auf Punches without rotation preventi-
Wunsch lieferbar (bei Bestellung on available, please specify when
angeben). ordering.

=]001 [A] /R0

iRz 16 ;
— - =13 : p—r
o -/ -5/ Rz25 [ /
~ [LEe) N _ _ 1 _ - — Q ~
8 - - T-—T 88 s ® Tgg”
I AN X X
4L T 4+ <+ ©®
© L
L/ : /8 | /Re25
k VAL : :
11
11
3,
KF KO KR KS & 3
ﬁ\ e EKF EKO E% EKS &
- o] == -H-e
71 O ik ; = = =) T
a a a = = - = = = 1
a a a _E—
| CAD | MAIL | CAD | MAIL
—1 —_—1 — —
d1 axb d2 k r 12 I d1 d2 axb d4 k r 12 "1
m5 0,01 -0,15 +0,2 +0,1 0,5 +0,5 m5 -0,15 0,01 +0,2 +0,1 0,5 +0,5
Stufung/step +0,1 +0,2 Stufung/step +0,1 +0,2
0,01 0,01
> < 63 71 80 90 100 120 > < 63 74l 80 90 100 120
3 1,6-29 5 3 0,2 7 o o o ® 25-49 1,0 5 0,3 10 o () o () ([
4 1,6-3,9 6 3 0,2 10 () () () o () 3,0-59 1,0 5 0,3 10 o () o o [
5 2,5-49 8 5 0,3 10 ® ® ® ® [ [ 11 40-79 1,6 5 0,3 13 () () o o o [
6 3,0-59 9 5 0,3 10 () () () () () [ ] 10 13 5,0-9,9 1,6 5 0,3 17 () () o () () ([ )
8 40-79 11 5 0,3 13 ® ® ® ® ® [ ] 13 16 9,0-12,9 1,6 5 0,5 17 ® ® [} [ [ [ )
10 5,0-9,9 13 5 0,3 17 o o o o ® [ ] 16 19 12,0 - 15,9 2,4 5) 0,5 17 () () o o () ()
13 9,0-12,9 16 5 0,5 17 o o o o ® [ ] 20 23 16,0 - 19,9 2,4 5 0,5 17 () ® o o () ()
16 12,0 - 15,9 19 5 0,5 17 o o o o o [ 25 28 20,0-249 24 5) 0,5 17 o () o o () ()
20 16,0 - 19,9 23 5 0,5 17 o o o o [ J [ ] 32 35 24,0-31,9 2,4 5 0,5 17 ® ® [ () () [
25 20,0-249 28 5 0,5 17 o o o o [} [ 38 41 28,0 -37,9 2,4 5 0,5 17 o () [ ) () () ()
32 27,0-31,9 35 5 0,5 17 () () () () () ®
38 33,0-37,9 41 5 0,5 17 ® ® ® () () ®

[05.11.2019]
[05.11.2019]
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Stempelhalteplatten fiir Schneidstempel 1SO 8020, DIN 3374 ‘C’(“)Ei;)?{)\ Druckplatten fiir Stempelhalteplatten SE 391, DIN 3374 ‘C’(“)FZ;)T{)\
for you Cert for you Cert

Retainer plates for punches 1SO 8020, DIN 3374 U Thrust plates for retainer plates SE 391, DIN 3374

SE 391 Schwere Ausfiihrung Heavy duty X SE391/13 SE 392 Mat.: 1.2842 Mat.: 1.2842 N SE392/13
mit Verdrehsicherung with rotation prevention Harte: 50 +3 HRC Hardness: 50 +3 HRC

Lieferumfang: Included:
Zylinderkopfschrauben und Zylinder- Socket head cap screw and dowel
stifte pins A-A
6
3
A-A @6 H7 B
| W
335 % o s
2 | = M4 g
| Te) 1T 1T
0 I >4 N v, S
d L M 8
| MAIL
—>1
B-B
1 d d4 a* b*
7 SE 391 max. max
o~
e
% 0_3 - % 10 9 445 43,7
N s\ 13 9 50,8 50
o) o
Y N /8 s 16 9 54 53,2
sl 35 ~ 2] @ 20 11 60,3 59,5
o
} = 25 135 69,9 69,1
32 13,5 69,9 69,1
* Konturen kénnen variieren. GréRtmalie sind in der Tabelle angegeben. * Contours may vary. Maximum dimensions are given in the table.

—_—]

d Toleranzend | d1 d2 d3 1 a* al a2 a3 a4 b* b1 b2 b3* r1* r2
Tolerances d max. £0,01 | £0,01 max. | 0,01
10 00 14 | 9 15 | 9 | 445 | 19 |2692| 75 | 16 | 437 | 9 | M1 | 12 | 95 | 12
13 N 17 | 9 | 15 | 9 | 508 | 19 |2997| 65 | 16 | 50 | 12 | 143 | 15 | 127 | 152
16 N 20 | 9 15 | 9 | 54 | 19 |31,75| 6 16 | 532 | 135 | 159 | 18 | 14,3 | 168
20 oon 24 | 11 | 18 | 11 | 603 | 19 3353 5 | 23 | 595|165 | 175 | 22 | 175 | 20
25 oon 29 | 135 | 20 | 13 | 69,9 | 238 (4064 | 7 | 30 | 691 | 22 | 198 | 27 | 222 | 247
32 oot 36 | 135 | 20 | 13 | 69,9 | 238 |4064| 7 | 30 | 691 | 22 | 198 | 34 | 222 | 247
* Konturen kénnen variieren. Gréftmale sind in der Tabelle angegeben. * Contours may vary. Maximum dimensions are given in the table.

[05.11.2019]
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150,909

o

Punches trumpet head U

SE 750

Schneidstempel Posaunenhals

Mat.: HSS
Harte Schaft: 64 +2 HRC
Kopf: 50 +5 HRC

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness shank: 64 +2 HRC
Head: 50 +5 HRC

N\ SE 750/ 13,0 x 100

Stempel mit Verdrehsicherung auf Punches with rotation prevention
Wunsch lieferbar (bei Bestellung available, please specify when
angeben). ordering.

~ Rz 25
g @ - - - 5
Lo
' Rz 8
k
= —
d1 d2 k a r k|
hé 0,2 +0,2 -0,2 +0,5
4l 80 90 100 120
2,0 3,0 3 1,0 3,5 [ (J (J
25 3,5 3 1,0 3,5 [ [ [
3,0 4,5 3 1,0 6,5 [ [ [
3,5 5,0 3 1,0 8,0 [ [ ] [
4,0 5,5 4 1,5 8,0 [ (J (J [
4,5 6,0 4 1,5 8,0 [ [ [ [
5,0 7,0 4 1,5 10,0 [ [ [ [ [
55 8,0 4 1,5 10,0 [ [ [ [ [ ]
6,0 9,0 4 1,5 10,0 [ [ [ [ ] [
6,5 10,0 4 1,5 12,0 [ (J [ [ [
7,0 10,0 4 1,5 12,0 [ [ [ [ [
7,5 11,0 4 1,5 12,0 [ [ [ [ [
8,0 11,0 4 1,5 12,0 [ [ [ [ ] [
8,5 13,0 4 1,5 15,0 [ ) (J (] [ [
9,0 13,0 4 1,5 15,0 [ (J (J [ [
9,5 14,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ [
10,0 14,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ [
10,5 15,0 4 1,5 15,0 [ [ ] [ [ [ ]
11,0 15,0 4 1,5 15,0 [ (] [ J [ (]
11,5 16,0 4 1,5 15,0 [ (J (J [ (J
12,0 16,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ [
12,5 17,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ [
13,0 17,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ ] [ ]
13,5 18,0 4 1,5 15,0 [ ) (J (J [ [
14,0 18,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ [
14,5 19,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ [
15,0 19,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ [ ]
15,5 20,0 4 1,5 15,0 [ ) (J (] [ [
16,0 20,0 4 1,5 15,0 [ (J (J (J [
16,5 21,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ [
17,0 21,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ [
17,5 22,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ [
18,0 22,0 4 1,5 15,0 [ (] [ J [ [
18,5 23,0 4 1,5 15,0 o (J (J [ [
19,0 23,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ [
19,5 25,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ [
20,0 25,0 4 1,5 15,0 [ [ [ [ ] [
25,0 30,0 4 1,5 15,0 [ ) (J (J [ [
= bevorzugte Abmessungen / preferred dimensions

[SE.14] °

[05.11.2019]

[05.11.2019]
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Schneidstempel Posaunenhals mit fed. Auswerferstift

Punches trumpet head with spring ejector U

Mat.: HSS
Harte Schaft: 64 +2 HRC
Kopf: 50 5 HRC

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness shank: 64 +2 HRC
Head: 50 x5 HRC

SE 753

Stempel mit Verdrehsicherung auf
Wunsch lieferbar (bei Bestellung

Punches with rotation prevention
available, please specify when

angeben). ordering.
~ Rz 2.5
o % - - - - 3T S
HT 3
| a r
T Rz 8
1 CAD MAIL
—] —]
d1 d2 k a r d4 I
hé -0,2 +0,2 -0,2 +0,5
4l 80 90 100 120
5,0 7 4 1,5 10 1,0 [ [ ) [ [
6,0 9 4 1,5 10 1,0 () [ [ ()
8,0 1 4 1,5 12 1,5 [ [ [ [ [ )
10,0 14 4 1,5 15 1,5 [ ) [ [ [ ) [
13,0 17 4 1,5 15 1,5 [ [ [ [ [
16,0 20 4 1,5 15 2,3 [ [ [ [ [
20,0 25 4 1,5 15 23 [ [ [ [ [
25,0 30 4 1,5 15 23 () () [ [ ()
Zwischenabmessungen auf Anfrage! / Intermediate dimensions on request!

° [SE.15]
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Schneidstempel Posaunenhals, abgesetzter Schaft

SE 751

Mat.: HSS
Harte Schaft: 64 +2 HRC
Kopf: 50 +5 HRC

Lange 12 frei wahlbar!

Stempel mit Verdrehsicherung auf
Wunsch lieferbar (bei Bestellung
angeben).

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness shank: 64 +2 HRC
Head: 50 5 HRC

Length 12 freely selectable!
Punches with rotation prevention
available, please specify when
ordering.

Rz 2.5

Punches trumpet head, shouldered shank U

N SE 751/
10,0 x 100/ d3

~N %,— - | =
© - B - - - ] ©
-C__
| /j\r =13 o k| "
Kk — —1

d1 d3 d2 k a r 12 1

hé hé -0,2 +0,2 -0,2 +0,5 +0,5

Stufung/step
0,01 71 80 90 100 120

2,0 05-1,9 3,0 3 1,0 3,5 7 () () ()

2,5 05-24 3,5 & 1,0 3,5 7 (] (] (]

3,0 1,6-29 4,5 3 1,0 6,5 7 () () ()

3,5 1,6 -3,4 5,0 3 1,0 8,0 10 (] (] (]

4,0 1,6-3,9 5,5 4 1,5 8,0 10 (] (] (] (]

4,5 2,0-44 6,0 4 1,5 8,0 10 (J (J (J (J

5,0 25-49 7,0 4 1,5 10,0 10 () () () () o
5,5 25-54 8,0 4 1,5 10,0 10 () () () (J [
6,0 3,0-59 9,0 4 1,5 10,0 10 (J (J (J (J [
6,5 3,0-6,4 10,0 4 1,5 12,0 10 (] (] (] (] [
7,0 35-6,9 10,0 4 1,5 12,0 10 () () () () [
7,5 35-74 11,0 4 1,5 12,0 10 () () () () o
8,0 3,5-79 11,0 4 1,5 12,0 13 (J (J (J (J [
8,5 4,0-84 13,0 4 1,5 15,0 13 [ [ [ [ [
9,0 4,0-8,9 13,0 4 1,5 15,0 13 (] (] (] (] o
9,5 45-9,4 14,0 4 1,5 15,0 13 (J (J (J (J [
10,0 5,0-9,9 14,0 4 1,5 15,0 17 () () () () o
10,5 55-10,4 15,0 4 1,5 15,0 17 () () () () )
11,0 5,5-10,9 15,0 4 1,5 15,0 17 [ [ [ [ [
11,5 6,0-114 16,0 4 1,5 15,0 17 (] (] (] (] [
12,0 6,0-11,9 16,0 4 1,5 15,0 17 () () () () [
12,5 70-12,4 17,0 4 1,5 15,0 17 (] (] (] (] [
13,0 9,0-12,9 17,0 4 1,5 15,0 17 () () () () [
13,5 9,0-13,4 18,0 4 1,5 15,0 17 (J (J (J (J [
14,0 9,5-13,9 18,0 4 1,5 15,0 17 (] (] (] (] [
14,5 9,5-14,4 19,0 4 1,5 15,0 17 (J (J (J (J [
15,0 10,0 - 14,9 19,0 4 1,5 15,0 17 (] (] (] (] o
15,5 10,5-15,4 20,0 4 1,5 15,0 17 () () () () [
16,0 12,0 - 15,9 20,0 4 1,5 15,0 17 (J (J (J (J [
16,5 12,5-16,4 21,0 4 1,5 15,0 17 () () () (] [
17,0 13,0 -16,9 21,0 4 1,5 15,0 17 () () () () [
17,5 13,0-17,4 22,0 4 1,5 15,0 17 (] (] (] (] o
18,0 13,5-17,9 22,0 4 1,5 15,0 17 () () () () [
18,5 13,5-18,4 23,0 4 1,5 15,0 17 (J (J (J (J [
19,0 14,0 - 18,9 23,0 4 1,5 15,0 17 (] (] (] (] [
19,5 15,0 - 19,4 25,0 4 1,5 15,0 17 (J (J (J (J [
20,0 16,0 - 19,9 25,0 4 1,5 15,0 17 (J (J (J (J [
25,0 18,0 - 24,9 30,0 4 1,5 15,0 17 () () () () [

= bevorzugte Abmessungen / preferred dimensions
[SE.16]

[05.11.2019]

[05.11.2019]

Schneidstempel Posaunenhals, abgesetzter Schaft

Punches trumpet head, shouldered shank U

SE 754

mit federndem Auswerferstift

Mat.: HSS
Harte Schaft: 64 +2 HRC
Kopf: 50 5 HRC

Lange 12 frei wahlbar!

Stempel mit Verdrehsicherung auf
Wunsch lieferbar (bei Bestellung
angeben).

with spring ejector

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness shank: 64 +2 HRC
Head: 50 x5 HRC

Length 12 freely selectable!
Punches with rotation prevention
available, please specify when
ordering.

N SE 754/
10,0 x 100 / d3

T 1 Rz 2.5
8 ¥ - - - - |5
-c__

- < | ™

| /ai r r=13 I2 °|°

' I

k

| CAD | MAIL
d1 d3 d2 k a r 12 d4 il
hé hé 0,2 +0,2 -0,2 +0,5 +0,5
Stufung/step
0,01
> < 71 80 90 100 120
5,0 2,5-49 7 4,0 1,5 10,0 10 1,0 () () o [
6,0 3,0-59 9 4,0 1,5 10,0 10 1,0 o o o o
8,0 4,0-79 1 4,0 1,5 12,0 13 1,5 o o () [ [ ]
10,0 5,0-9,9 14 4,0 1,5 15,0 17 1,5 o o () () (]
13,0 9,0-12,9 17 4,0 1,5 15,0 17 1,5 o o o [ (]
16,0 12,0 - 15,9 20 4,0 1,5 15,0 17 2,3 () () o o o
20,0 16,0 - 19,9 25 4,0 1,5 15,0 17 23 o o o o o
25,0 18,0 - 24,9 30 4,0 1,5 15,0 17 23 () () o o o
Zwischenabmessungen auf Anfrage! / Intermediate dimensions on request!
[SE.17]
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nrﬁ'.:m_t‘l’_r\
Q} 900

et
0( Schneidstempel Posaunenhals abgesetzter Schaft g{w

. —
P

Punches trumpet head, shouldered shank U unches trumpet head shouldered shank U
Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2) § SE 752 PF / mit federndem Auswerferstift with spring ejector § SE 755 EPF /
SE 752 .- Hérte Schaft: 64 +2 HRC Hardness shank: 64 +2 HRC 10,0x100/axb SE 755 e 10,0x100/axb
Kopf: 50 +5 HRC Head: 50 15 HRC Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2)

Schneidstempel Posaunenhals, abgesetzter Schaft

Harte Schaft: 64 +2 HRC Hardness shank: 64 +2 HRC
Lange 12 frei wahlbar! Length 12 freely selectable! Kopf: 50 +5 HRC Head: 50 15 HRC
Stempel ohne Verdrehsicherung auf Punches without rotation preventi-
Waunsch lieferbar (bei Bestellung on available, please specify when Lange 12 frei wahlbar! Length 12 freely selectable!
angeben). ordering. Stempel ohne Verdrehsicherung auf  Punches without rotation preventi-
Wunsch lieferbar (bei Bestellung on available, please specify when
angeben). ordering.
=[001 [A] =[001 [A]
: r
z z Rz25
T 1 Rz 2.5 T 1
B 2 i - - rti:l—_:E 3| F - - - +-F= |3
-o__ —_—
T ) L < =
| a r=13 [ b 1 1| a r=13 b | © %
1 ® I1 ©
k K
3 8,
PF PO PW PS & EPF EPO E% EPS &
& B & BpE = A== = BhE
< - 7 - = - | =7 - ~ - =7 - |
a a a _E— a a a _E—
| CAD | MAIL
—>i —1
d1 axb 2| k [a|r |12 1 d1 axb d2 | k| a|r |12 1 d1 axb d2 k a r 12 d4 "
h6 10,01 -0,2 | +0,2 -0,2 | +0,5 +0,5 h6é 10,01 -0,2 | +0,2 -0,2 | +0,5 +0,5 h6 10,01 -0,2 +0,2 -0,2 +0,5 40,5
Stufung/step Stufung/step Stufung/step
0,01 0,01 0,01
2 < 7180 | 90 {100 120 > < 71 |80 | 90 100|120 > < 7 80 90 100 120
20| 05-19 (30| 3 |10(35| 7 @® | @ | @ 12,0 6,0-119 (16,0 4 (15(150/17 | ® | ®© ©® ©® O 5,0 2,5-49 7 4,0 1,5 10 10 1,0 [ ] L L L
25| 05-24 (35 3 1035/ 7 |@ @ ® 12,5 7,0-12,4/17,0] 4 [15/15017 @ |@ |@ | @ | ® N T . i L9 i I L L o o L
8,0 40-79 1 4,0 1,5 12 13 1,5 [ J [ ) [ o [
30| 16-29 (45| 3 |[10/65| 7 @® | @ | @ 13,0 9,0-129 (1700 4 (15615017 | ®@ | ®© ©® | © O 10,0 50-9,9 14 40 15 15 17 15 ° °® °® ° °®
35| 16-34 (50| 3 (1080|100 @ | ®@ | ® 13,5/ 9,0-13,4(180| 4 (15(150/17 | ®@ | ®© ©® © O 13,0 9,0 12,9 17 4,0 1,5 15 17 1,5 () o [ ] o [}
40| 16-39 (55| 4 |(15/80|10| ®@ | ®© @ @ 14,0 9,5-139(180| 4 (15(150/17 | ®@ | ®@  ® © O 16,0 12,0-15,9 20 4,0 1,5 15 17 2,3 [ J ® ® ® ®
45| 2,0-44 60| 4 [15/80/10 @ | @ @ | ® 14,5) 95-14,4[190/ 4 [15[150(17 | @ @ (@ | @ | ® 200 160199 25 4,0 1.5 15 17 2,3 L4 o o o o
25,0 18,0-24,9 30 4,0 1,5 15 17 2,3 [ [ J [ J (] o
50| 25-49 |70 4 |15/100/10 @ | @ | ® @ ® 15,0/10,0-14,9 |190] 4 [15/150(17 | @ (@ |®  ® @ Zwischenabmessungen auf Anfrage! / Intermediate dimensions on request!
55| 25-54 |80 4 |[15100/10 @ | ®© © @ @ 15,5/10,5-154 (200, 4 (15(150/17 | ®@ | ®© ©® © O
6,0 30-59 (90| 4 (15/100/10 ®© | ®© © © O 16,0/ 12,0-15,9 200 4 (1515017 | ®@ | ®© ©® | ® ©
65| 30-64 (100 4 (15120/10 ®© | ®© © © © 16,5/12,5-16,4 (2100 4 (15(150/17 | ®@ | ®@ ©® ©® O
70| 35-69 (100 4 |(15/120/10 ® | ®© © © O 17,0/13,0-16,9 (210 4 (15(150/17 | ®@ | ® | ® | ® O
75| 35-74 (110[ 4 (15120/10 ®© | ®© © © O 17,5/13,0-17,4 [220| 4 (15(150/17 | ®@ | ®@ ©® © O
80| 35-79 110 4 (1512013 ®© © © @ @ 18,0/13,5-17,9(220| 4 |(15(150/17 | ® | ®@ | ® | ® O
85| 40-84 (130 4 15115013 ®© © © @ @ 18,5/13,5-18,4 (230 4 [15(150/17 | ® ©® © © | ©
90 40-89 (130 4 1515013 @ © © @ @ 19,0/ 14,0-18,9 (230 4 [15(150/17 | ®@ ©® © © | @
95| 45-94 140/ 4 (15(150/13 | ®@ | ®@ © © O 19,5/15,0-19,4 (250| 4 (15(150/17 | ® | @ ©® | ® @
10,01 5,0-99 (140 4 (1515017 ®© © ©® @ © 20,0(16,0-19,9 250 4 (1515017 © © © © @
10,5/ 55-10,4 (150 4 (1515017 | @  ®© ©® | © @ 25,0 18,0-24,9 300 4 (15115017 ® ® © @ ©
11,0/ 55-10,9 150/ 4 (15(150(17 ® ®  © ® O
15| 60-11,4(160 4 |(15(150/17 @ | ®© © @ @ = bevorzugte Abmessungen / preferred dimensions

[05.11.2019]
[05.11.2019]

[SE.18] ° ° [SE.19]
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150,900

Counterbore-tools for trumpet-head punches U

Pilot punches U
SE 020 Mat.; HSS Mat.: HSS (e.g. M2) > SE 020/6,0 SE 709 Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2) N SE709/
Hérte Schaft: 64 +2 HRC Hardness shank: 64 +2 HRC Hérte Schaft: 64 +2 HRC Hardness shank: 64 +2 HRC 6x100/d3
Kopf: 50 5 HRC Head: 50 x5 HRC

TTITIO
/‘(“ ‘900

Kopfsenker fiir Posaunenhals-Stempel SO

Fangstifte

Stempel mit Verdrehsicherung auf Gesamtlange =11 +a Total length =11 +a Punches with rotation prevention
Wunsch lieferbar (bei Bestellung Lange 12 frei wahlbar! Length 12 freely selectable! available, please specify when
angeben). Fehlende Malke siehe SE 712 (Seite  for missing dimensions please see ordering.

SE.4) SE 712 (Page SE .4)

/r

11 K I2
32 1
ILJ\D @\IL I:I(;\D @\IL
—| —1 —| —>1
d1 d2 d3 r 11 d1 d3 12 a 11
7 h8 h11 m5 +0,01 +0,5
Stufung/step +0,2
5,0 4 d2 10 10 0,01 63 14 80 90 100
5,5 8,5 d2 10 10 5 0,8-2,0 10 3,0 ° ° ° ° °
6,0 9,5 d2 10 10 6 2,1-45 10 45 ° ° ° ° °
6,5/7,0 10,5 10 12 12 8 46-75 13 6,5 ° ° ° ° °
7,5/8,0 1,5 10 12 12 10 7,6 -10,0 17 8,0 ° ° ° ° °
8,5/9,0 13,5 10 15 12 13 10,1-13,0 17 95 ° ° ° ° °
9,5/10,0 14,5 10 15 12 16 13,1-16,0 17 1,5 ° ° ° ° °
10,5/11,0 15,5 10 15 15 20 16,1 - 20,0 17 13,5 ° ° ° ° °
11,5/12,0 16,5 10 15 15 25 20,1 - 25,0 17 13,5 ° ° ° ° °®
12,5/13,0 17,5 10 15 15
13,5/14,0 18,5 10 15 15
14,5/ 15,0 19,5 10 15 15
15,5/ 16,0 20,5 10 15 15
16,5/17,0 21,5 16 15 15
17,5/ 18,0 22,5 16 15 15
18,5/19,0 235 16 15 15
19,5/20,0 25,5 16 15 15
25,0 30,5 16 15 15
Zwischenabmessungen auf Anfrage! / Intermediate dimensions on request!

[05.11.2019]
[05.11.2019]

[SE.20] ° ° [SE.21]


mailto:mail%40maerkische-stanz-partner.de?subject=SE%20020
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ﬁiiﬁ;?cl’?\

ﬁiiﬁ;?cl’?\

Schneidstempel 30° Kopf {SO 900 Schneidstempel 30° Kopf {SO 900
& for you CeF for you Ce¥

P

;M E;M
SE 730 Ma:t HgSh 6442 HRC Mata: HSS ('?.g.kM26)4 » HRC § SE730/8x100 SE 734 mit federndem Auswerferstift with spring ejector § SE 734/8x100
arte Schaft: + ardness shank: +
Kopf: 50 +5 HRC Head: 50 15 HRC Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2)

Harte Schaft: 64 +2 HRC Hardness shank: 64 +2 HRC
Stempel mit Verdrehsicherung auf Punches with rotation prevention Kopf: 50 5 HRC Head: 50 x5 HRC
Waunsch lieferbar (bei Bestellung available, please specify when
angeben). ordering. Stempel mit Verdrehsicherung auf Punches with rotation prevention
Waunsch lieferbar (bei Bestellung available, please specify when
angeben). ordering.
h h
[ Rz2.5 | Rz2.5
30° w I \Z _ _ _ 5 30° oSl \Z _ _ _ 5
T a— A 3
r — . —
- SRV - SRV
11 11
I:lglb @IL @IL
—>i —>1 —>i
d1 d2 d5 h k a 1 d1 d2 d4 d5 h k a 1
hé -0,3 +1 h6 -0,3 +1
7 80 90 100 120 &l 80 90 100 120
4 6,6 3,8 6 1,0 35,0 ( (] (] (] 5 8,2 1 5,0 7 1,0 32,0 [ [ [ [ ] {
5 8,2 5,0 7 1,0 32,0 [ J ( { (] ( 6 9,7 1 6,0 8 1,0 28,0 [ [ [ [ (
6 9,7 6,0 8 1,0 28,0 ( ( (] { ( 7 11,8 1 7,0 10 1,0 22,6 [ ] [ ] [ ] [ ] {
7 11,8 7,0 10 1,0 22,6 [ J ( { ( ( 8 12,8 1,5 8,0 10 1,0 22,5 [ [ [ ] [ ] (
8 12,8 8,0 10 1,0 22,5 [ (] (] (] ( 9 14,4 1,5 9,0 1 1,0 20,0 [ [ [ [ {
9 14,4 9,0 1 1,0 20,0 () (] ( ( ( 10 15,9 1,5 10,0 12 1,0 19,0 [ ] [ ] [ ] [ ] (
10 15,9 10,0 12 1,0 19,0 (] (] (] (] ( 11 17,4 1,5 11,0 13 1,5 25,0 [ ] [ ] [ ] [ ] {
11 17,4 11,0 13 1,5 25,0 [ [ ] [ ] [ ] [ ] 12 18,7 1,5 12,0 14 1,5 24,0 ([ ([ ([ ([ [
12 18,7 12,0 14 1,5 240 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] 13 20,2 1,5 13,0 15 1,5 26,0 [ [ [ [ [ ]
13 20,2 13,0 15 1,5 26,0 [ [ ] [ ] [ ] [ ] 14 21,8 1,5 14,0 16 1,5 21,0 ([ ([ ([ ([ [
14 21,8 14,0 16 1,5 21,0 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] 15 23,3 2,3 15,0 17 1,5 20,0 ([ [ [ [ [
15 23,3 15,0 17 1,5 20,0 [ [ ] [ [ [ ] 16 246 2,3 16,0 18 2,0 25,0 ([ ([ ([ ([ [
16 246 16,0 18 2,0 25,0 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[05.11.2019]
[05.11.2019]

[SE.22] ° ° [SE.23]
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Schneidstempel 30° Kopf, abgesetzter Schaft

150,900

o

Punches 30° head, shouldered shank U

SE 732

Stempel mit Verdrehsicherung auf
Waunsch lieferbar (bei Bestellung

Mat.: HSS

Harte Schaft:

Kopf:

Lange 12 frei wahlbar!

64 +2 HRC
50 +5 HRC

Fehlende Malke siehe SE 730 (Seite

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness shank: 64 +2 HRC
Head: 505 HRC

Length 12 freely selectable!
for missing dimensions please see

N SE 732/
6x 100/ d3

Punches with rotation prevention
available, please specify when

angeben). SE.23) SE 730 (page SE.23) ordering.
T Rz 2.5 T Rz75
30° 8 8 - -+—+t g s
r=13
/——LL 12
h
i
— —]

d1 d3 12 d5 h k 1

hé h6é +1

Stufung/step
0,01 7 80 90 100 120

4 1,6-39 10 3,8 1,0 [ ] [ ] [ ] (]

5 25-49 10 5,0 1,0 [ J ( { ( (
6 3,0-59 10 6,0 1,0 [ ] ( (] ( (
7 3,0-6,9 10 7,0 10 1,0 [ ) (] ( (] (
8 40-79 13 8,0 10 1,0 (] ( ( ( (
9 45-89 13 9,0 1 1,0 [ [ ] ( ( (]
10 50-9,9 17 10,0 12 1,0 [ ] [ ] (] (] (]
11 5,0 -10,9 17 11,0 13 1,5 [ [ ] [ ] ( (]
12 6,0 -11,9 17 12,0 14 1,5 [ ] [ ] (] ( (]
13 9,0 -12,9 17 13,0 15 1,5 [ [ [ ] ( (]
14 9,5-13,9 17 14,0 16 1,5 [ ] [ ] [ ] (] (]
15 10,0-14,9 17 15,0 17 1,5 [ [ ] [ ( (]
16 12,0-15,9 17 16,0 18 2,0 [ ] [ ] [ ] [ ] (]

[SE.24] °

[05.11.2019]

[05.11.2019]

Schneidstempel 30° Kopf, abgesetzter Schaft

150900

o

Punches 30° head, shouldered shank U

S E 7 3 5 mit federndem Auswerferstift

Mat.: HSS

Harte Schaft: 64 +2 HRC
Kopf: 50 5 HRC

Stempel mit Verdrehsicherung auf
Wunsch lieferbar (bei Bestellung

Lange 12 frei wahlbar!
Fehlende Malie siehe SE 730 (Seite

with spring ejector

N SET735/
6x 100/ d3

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness shank: 64 +2 HRC
Head: 50 x5 HRC

Punches with rotation prevention
available, please specify when

Length 12 freely selectable!
for missing dimensions please see

angeben). SE.23) SE 730 (page SE.23) ordering.
= Rz25 Rz25
30° 8| 8 . - - -+—+— g =
=13 | 3
/_.LL l2
h
@IL
—|
d1 d3 d4 12 d5 h k "
h6 h6é +1
Stufung/step

0,01 7 80 90 100 120
5 25-49 1 10 5,0 7 1,0 ( [ (] (] [
6 3,0-59 1 10 6,0 8 1,0 ( [ (] [ ] [
7 3,0-6,9 1 10 7,0 10 1,0 ( [ (] (] [
8 40-79 1,5 13 8,0 10 1,0 ( [ (] [ ] [
9 45-89 1,5 13 9,0 1 1,0 ( [ (] o [
10 5,0-9,9 1,5 17 10,0 12 1,0 (] () () (] [
11 5,0 -10,9 1,5 17 11,0 13 1,5 (] [ (] o [
12 6,0 -11,9 1,5 17 12,0 14 1,5 (] o o o [
13 9,0 -12,9 1,5 17 13,0 15 1,5 (] [ ° ° [
14 9,5-13,9 1,5 17 14,0 16 1,5 ( o ° ° ()
15 10,0-14,9 2,3 17 15,0 17 1,5 (] [ ° (] [
16 12,0-15,9 2,3 17 16,0 18 2,0 ( [ o o o

[SE.25]
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Schneidstempel 30° Kopf, abgesetzter Schaft

150,900

o

Punches 30° head, shouldered shank U

SE733...

Mat.: HSS
Harte Schaft: 64 +2 HRC
Kopf: 50 +5 HRC

Lange 12 frei wahlbar!
Stempel ohne Verdrehsicherung auf
Waunsch lieferbar (bei Bestellung

Mat. HSS (e.g. M2) X SE 733 30F /

Hardness shank: 64 +2 HRC 6x100/axb
Head: 50 15 HRC

Length 12 freely selectable!

Punches without rotation preventi-

on available, please specify when

angeben). ordering.
Fehlende MaRe siehe SE 730 (Seite  for missing dimensions please see
SE.23) SE 730 (page SE.23)
={001]A]
T Rz 2.5 Rz05
30° S © - - -] l S
r=13 =)
| =
——LL 12 %
h
11
3,
30F 300 30%\ 308 &
= = = -
7 - < - = - |
a a a _E—
| CAD | MAIL
—1 —1
d1 axb 12 d5 h k 1
h6 0,01 +0,5 +1
Stufung/step
0,01
> < 74l 80 90 100 120
4 1,6-3,9 10 3,8 1,0 o o o o
5 2,5-49 10 5,0 1,0 [ J ([ J ([ J o ([ J
6 3,0-59 10 6,0 1,0 o ([ J ([ J o ([ J
7 3,0-6,9 10 7,0 10 1,0 o o o o ([ J
8 40-79 13 8,0 10 1,0 o o o o o
9 45-89 13 9,0 1 1,0 [ J o o () ()
10 50-99 17 10,0 12 1,0 (] o o [ J ()
1" 5,0-10,9 17 11,0 13 1,5 [ J o o o o
12 6,0 11,9 17 12,0 14 1,5 o o o o o
13 9,0 -12,9 17 13,0 15 1,5 [ J o o o o
14 9,5-13,9 17 14,0 16 1,5 (] o o o o
15 10,0-14,9 17 15,0 17 1,5 [ J o o o o
16 12,0-15,9 17 16,0 18 2,0 (] (] o o o
[SE.26]
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Schneidstempel 30° Kopf, abgesetzter Schaft

150900

o

Punches 30° head, shouldered shank U

SE736...

mit federndem Auswerferstift

Mat.: HSS
Harte Schaft: 64 +2 HRC
Kopf: 50 5 HRC

Lange 12 frei wahlbar!

Stempel ohne Verdrehsicherung auf
Waunsch lieferbar (bei Bestellung
angeben).

Fehlende Malke siehe SE 730 (Seite
SE.23)

with spring ejector

) SE 736 30F /
6x100/axb

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness shank: 64 +2 HRC
Head: 50 x5 HRC

Length 12 freely selectable!
Punches without rotation preventi-
on available, please specify when
ordering.

for missing dimensions please see
SE 730 (page SE.23)

T Rz 2.5 T Rz75
30° 3| S 4 - - - I F:: S
[ =13 | 3| =
| =2
h
30F 300 30%\
== e ==
} o } o } 9
a a a
| MAIL
—>1
d1 axb d4 12 d5 h k "
hé 0,01 +0,5 +
Stufung/step
0,01
> < 71 80 90 100 120
5 25-49 1 10 5,0 7 1,0 ( [ ] [ ] { [ ]
6 3,0-59 1 10 6,0 8 1,0 (] [ (] [ ] [
7 3,0-6,9 1 10 7,0 10 1,0 (] (] (] o [
8 40-79 1,5 13 8,0 10 1,0 (] [ (] [ ] ()
9 45-89 1,5 13 9,0 1 1,0 (] [ (] ° [
10 5,0-9,9 1,5 17 10,0 12 1,0 ( () () (] ()
11 5,0 -10,9 1,5 17 11,0 13 1,5 ( [ J [ ] { [ J
12 6,0 -11,9 1,5 17 12,0 14 1,5 ( [ ) [ ] [ ()
13 9,0 -12,9 1,5 17 13,0 15 1,5 (] [ o o [
14 9,5-13,9 1,5 17 14,0 16 1,5 ( () [ ] (] ()
15 10,0-14,9 2,3 17 15,0 17 1,5 ( [ ] [ ] ( [
16 12,0-15,9 2,3 17 16,0 18 2,0 (] [ J [ ] [ [ J
[SE.27]
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Schneidstempel mit Langlochprofil iiber die Gesamtlidnge Schneidstempel mit Rechteckprofil iiber die Gesamtlange

for you Cert for you Cert
Punches with oblong shape over total length U Punches with rectangular shape over total length U
mit Senkkopf with countersunk head mit Senkkopf with countersunk head
© ©
& &
Rz 4 © —~ ¢ -— Rz 4 © - ¢ —
I A -
| AR i ‘ \
5 - R T 1 2 . - e
! | ! |
1 T 2 I
- I1 _ = B " -

SE 744

Qualitatsausfiihrung
Kopf und Schaft feinstgeschliffen
Kopf gestaucht

Mat.: HWS
Harte Schaft: 62 £2 HRC
Kopf: 45 +5HRC

ohne Toleranzangabe
alb:  £0,02
I: +0,5/+1,0

KopfmaRe kénnen nach lhren
Angaben gefertigt werden!

Grade A - finish
Head and shank finish-ground
Jolted head

Mat.: HWS (e.g. A2)
Hardness shank: 62 +2 HRC
Head: 45+5HRC

untoleranced
a/b: 0,02
I: +0,5/+1,0

Head-dimensions can be produced
as per customers request!

) SE744/axbxI1x

cxdxk

SE 745

Qualitatsausfiihrung
Kopf und Schaft feinstgeschliffen
Kopf gestaucht

Mat.: HSS
Harte Schaft: 64 +2 HRC
Kopf: 455 HRC

ohne Toleranzangabe
alb: 10,02
I: +0,5/+1,0

KopfmaRe kénnen nach lhren
Angaben gefertigt werden!

Grade A - finish
Head and shank finish-ground
Jolted head

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness shank: 64 +2 HRC
Head: 45+5HRC

untoleranced
a/b: 0,02
I: +0,5/+1,0

Head-dimensions can be produced
as per customers request!

N\ SE745/axbx 1 x

cxdxk

[SE.28]
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SE 748

Qualitatsausfiihrung
Kopf und Schaft feinstgeschliffen
Kopf gestaucht

Mat.: HWS
Harte Schaft: 62 +2 HRC
Kopf: 45 +5HRC

ohne Toleranzangabe
alb: 10,02
I: +0,5/+1,0

KopfmaRe konnen nach lhren
Angaben gefertigt werden!

Grade A - finish
Head and shank finish-ground
Jolted head

HWS (e.g. A2)
Hardness shank: 62 +2 HRC
Head: 4515 HRC

untoleranced
alb: 10,02
I: +0,5/+1,0

Head-dimensions can be produced
as per customers request!

N SE748/axbxI1x
cxdxk

SE 749

Qualitatsausfiihrung
Kopf und Schaft feinstgeschliffen
Kopf gestaucht

Mat.: HSS
Hérte Schaft: 64 +2 HRC
Kopf: 455 HRC

ohne Toleranzangabe
a/b: 10,02
I: +0,5/+1,0

KopfmaRe kénnen nach lhren
Angaben gefertigt werden!

Grade A - finish
Head and shank finish-ground
Jolted head

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness shank: 64 +2 HRC
Head: 4515 HRC

untoleranced
alb: 10,02
I: +0,5/+1,0

Head-dimensions can be produced
as per customers request!

N SE749/axbx1x

cxdxk

[SE.29]
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Schneidstempel mit Rechteckprofil iiber die Gesamtlange /(")“(ot Schneidstempel mit Langlochprofil iiber die Gesamtlinge /(")“(0‘
Punches with rectangular shape over total length U Punches with oblong shape over total length U
© Rz 4 © © Rz 4 ©
& & & & )
“ N
‘ ! N !
\
- 11 -— o a 4 1 a

SE 738 Mat.: HWS Mat.: HWS (e.g. A2) X SE738/axbx I SE 740 Mat.: HWS Mat.: HWS (e.g. A2) N SE740/axbx 1
Harte Schaft: 62 +2 HRC Hardness shank: 62 +2 HRC Harte Schaft: 62 +2 HRC Hardness shank: 62 +2 HRC

ohne Toleranzangabe untoleranced ohne Toleranzangabe untoleranced
alb:  £0,02 alb: 0,02 alb:  £0,02 alb:  £0,02
I: +0,5/+1,0 I: +0,5/+1,0 I: +0,5/+1,0 I: +0,5/+1,0

—1 —
SE 739 Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2) N SE739/axbx I SE 741 Mat.. HSS Mat.: HSS (e.g. M2) N SE741/axbx 1
Harte Schaft: 64 +2 HRC Hardness shank: 64 +2 HRC Harte Schaft: 64 +2 HRC Hardness shank: 64 +2 HRC
ohne Toleranzangabe untoleranced ohne Toleranzangabe untoleranced
alb:  $0,02 a/b: $0,02 a/b: $0,02 alb:  +0,02
I: +0,5/+1,0 I: +0,5/+1,0 I: +0,5/+1,0 I: +0,5/+1,0

—1 —>i

[05.11.2019]
[05.11.2019]
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Schneidbuchsen DIN 9845 ohne Bund, Form A {SO 9! Schneidbuchsen DIN 9845 mit Bund, Form B
v you €12 <

Die buttons DIN 9845 without collar, Form A [] Die buttons DIN 9845 with collar, Form B []

Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2) § SE791/3,0x 28 Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2) § SE792/3,0 x 28
SE 791 Harte: 64 +2 HRC Hardness: 64 +2 HRC _ SE 792 Harte: 64 +2 HRC Hardness: 64 +2 HRC

150900

d1
Q) @t | A
d1 @ . -.
A d L
(A} (A<
| : |
I | ™ T
——-1 © 5] I I )
m_ @| |l | N <| |
s | fo| | | SRR =
e | & = NL
NN} L
R I T ™
——
d4 |
el '
d2
| CAD | MAIL | CAD | MAIL
—>1 — —>1 —
Stufung kurze Ausfiihrung lange Ausfiihrung Stufung kurze Ausfiihrung lange Ausfiihrung
Graduation short version long version Graduation short version long version
d3 d1 d4 I 13 I 13 t d3 d1 d2 d4 k| 13 k 1 13 k t
H8 né +0,5 +0,5 H8 k6 +0,5 +0,5
1,0 0,1 5 d3+0,3 20 2 - - 0,01 1,0 0,1 5 7 d3+0,3 20 2 4 - - - 0,01
1,1-2,0 0,1 6 d3+0,3 20 3 28 3 0,01 1,1-2,0 0,1 6 8 d3+0,3 20 3 4 28 3 4 0,01
2,1-3,0 0,1 7 d3+0,5 20 3 28 3 0,01 2,1-3,0 0,1 7 9 d3+0,5 20 3 4 28 3 4 0,01
3,1-4,0 0,1 8 d3+0,5 20 3 28 3 0,01 31-40 0,1 8 10 d3+0,5 20 3 4 28 3 4 0,01
4,1-50 0,1 10 d3+0,7 20 4 28 4 0,01 41-50 0,1 10 12 d3+0,7 20 4 4 28 4 4 0,01
51-6,0 0,1 12 d3+0,7 20 4 28 4 0,02 51-6,0 0,1 12 14 d3+0,7 20 4 4 28 4 4 0,02
6,1-8,0 0,1 15 d3 +0,7 20 4 28 4 0,02 6,1-8,0 0,1 15 17 d3+0,7 20 4 4 28 4 4 0,02
8,1-10,0 0,1 18 d3+1,0 20 4 28 4 0,02 8,1-10,0 0,1 18 20 d3+1,0 20 4 4 28 4 4 0,02
10,1-12,0 0,1 22 d3+1,0 20 5 28 5 0,02 10,1-12,0 0,1 22 24 d3+1,0 20 5 4 28 5 4 0,02
12,1-15,0 0,1 26 d3+1,0 20 5 28 5 0,02 12,1-15,0 0,1 26 28 d3+1,0 20 5 4 28 5 4 0,02
15,5-18,0 0,5 30 d3+1,0 - - 28 5 0,02 15,5-18,0 0,5 30 32 d3+1,0 - - - 28 5 4 0,02
[SE.32] [a) s 2 [a) [SE.33]
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150,900

o tor¥?
Die buttons, type ED, without collar, ISO 8977A []

) SE7TMMED/
20 x 25/ d3

Schneidbuchsen, Type ED, ohne Bund, ISO 8977A

HSS (e.g. M2)

Mat.. HSS Mat.:
SE 711 ED Hsrte: 64 +2 HRC H:rdness: 64 +2 HRC

Buchsen mit Verdrehsicherung auf ~ Bushings with rotation prevention
Wunsch lieferbar (bei Bestellung available, please specify when

angeben). ordering.
I3
Rz 25
o s Rz25 i-' e
l . - _,I‘_
R
|;(?AD @“L
—>1

d1 13 d3 d4 11

m5 +0,02 +0,5

Stufung/step
0,01 16 19 20 22 25 28 30 32 35

5 2 1,0-2,4 2,8 [ ] ( [ J [ ] { [ [ J {

6 g 1,6-3,0 3,5 [ ] [ [ ] [ ] { [ [ ] {

8 4 2,0-3,5 4,0 [ ] ( [ [ ] { [ [ {
10 4 2,5-5,0 5,8 [ ] [ J [ J [ ] ( ([ J [ J (
13 5 3,0-7,0 8,0 ( [ [ ] ( ( [ (
16 5 4,0-9,0 9,5 [ [ J [ ] ( [ [ J (
19* 4 5,0-10,0 11,0 (] [ ( [ J

20 8 6,0-11,0 12,0 [ J [ J [ ( [ J [ J (
22 8 8,0-11,0 15,0 ( [ ] [ ] { ( [ ] {
25 8 8,0-16,0 17,3 [ ) [ ] [ (] [ ) [ ] (]
32 8 8,0-20,0 20,7 ( [ ] [ ] ( ( [ ] (
38* 6 16,0-26,0 28,0 [ ) [ ]

40 8 19,0-27,0 27,7 (] [ ] [ ] (] (] [ ] (
50 8 26,0-36,0 37,0 [ ) (] [ ] ( [ ) (] (
55* 8 35,0-41,0 42,0 (] [ ]

* = nicht nach ISO 8977A/ not in acc. with ISO 8977A

[SE.34] °
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150900

o

Schneidbuchsen, Type EKD, mit Bund, 1ISO 8977B

Die buttons, type EKD, with collar, ISO 8977B U

) SET13EKD/
20 x 25/ d3

HSS (e.g. M2)

.. HSS .
SE 71 3 E KD Msrtte: :4 +2 HRC m::dness: 64 +2 HRC

Buchsen mit Verdrehsicherung auf ~ Bushings with rotation prevention
Wunsch lieferbar (bei Bestellung available, please specify when

angeben). ordering.
S
d1 d2 13 k d3 d4 I
m5 +0,3 +0,02 +0,5
Stufung/step
0,01 16 20 22 25 28 30 32 35
8 2 5 1,0-24 2,8 [ ] { ( [ J [ [ ] { [ J
9 & 5 1,6 -3,0 3,5 [ ] ( { [ [ [ ] ( [ ]
1" 4 5 2,0-35 4,0 [ ] ( ( [ [ [ ] ( [ J
10 13 4 5 25-50 5,8 [ ] (] ( [ J [ J [ ] (] [ J
13 16 5 5 3,0-7,0 8,0 { ( [ [ J [ ] { [ J
16 19 5 5 4,0-9,0 9,5 (] { [ J [ J [ (] [ J
19* 22 4 5 5,0-10,0 11,0 [ J [ ] [ ] (] [ J
20 23 8 5 6,0 -11,0 12,0 ( ( [ ] [ ] [ ( [ J
22 25 8 5 8,0-14,0 15,0 { (] [ [ ] [ ] { [ J
25 28 8 5 8,0-16,0 17,3 ( ( [ J [ ] [ ( [ ]
32 35 8 5 8,0 - 20,0 20,7 [ ] [ ] [ J [ [ ] (] [ J
38* 42 6 ) 16,0 -26,0 | 28,0 [ ( [ ]
40 43 8 5 19,0-27,0 | 27,7 [ ] ( [ ] [ ] [ ] { [ ]
50 53 8 5 26,0 -36,0 | 37,0 [ [ [ (] [ ] ( [ J
55* 58 8 5 35,0-41,0 | 42,0 [ J
* = nicht nach ISO 8977B / not in acc. with ISO 8977B

° [SE.35]
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Schneidb., Typ. EDF, EDO, EDR, EDS, o. Bund, ISO 8977A Schneidb., Typ. EKDF, EKDO, EKDR, EKDS, m. Bund, 1SO 8977B /[ S(> o
& or you Cert

Die buttons without collar, Typ. EDF, EDO, EDR, EDS, ISO 8977A | Die buttons with collar, Typ. EKDF, EKDO, EKDR, EKDS, ISO 8977B i

Mat: HSS Mat:  HSS (e.g.M2) & SE 715 EDF/ Mat: HSS Mat:  HSS (e.g.M2) &, SE 717 EKDO/
SE 71 5 D oo Hérte: 64 £2 HRC Hardness: 64 +2 HRC 20x25/axb SE 71 7 DDocC Hérte: 64 +2 HRC Hardness: 64 +2 HRC 20x25/axb

Buchsen ohne Verdrehsicherung Bushings without rotation preven- Buchsen ohne Verdrehsicherung Bushings without rotation preven-
auf Wunsch lieferbar (bei Bestellung tion available, please specify when auf Wunsch lieferbar (bei Bestellung tion available, please specify when
angeben). ordering. angeben). ordering.

=[o01]A]

4
Rz 2.5 I3 —
T T |_
Rz25 1!

d1
da4

// \:/)_f )/) (ﬁ:
\ui / -
La|
EDF EDO EDR EDS
I:I(;\D @IL I:IJ\D @IL
—>| —> —>| —>1
d1 axb 13 d4 t I d1 axb d2 13 k d4 1
n5 +0,01 +0,5 m5 0,01 +0,3 +0,25 +0,5
Stufung/step Stufung/step
0,01 0,01

> < 16 19 20 22 25 28 30 32 35 2 < 16 20 22 25 28 30 32 35

1,0-24 2 2,8 0,5 [ [ ] (] [ (] (] o [ 1,0-24 2 5 2,8 [ ] ( ( [ (] [ ] o [

1,6-3,0 & 3,5 0,5 [ (] ( () (] (] ( [ 1,6-3,0 9 3 5 3,5 [ ] ( ( () (] (] [ ] [

20-35 4 4,0 0,5 [ [ ] (] [ (] (] o [ 20-35 1 4 5 4,0 [ ] ( (] ([ (] (] [ ] [
10 25-50 4 58 2,0 () (] ( [ () (] (] () 10 25-50 13 4 5 5,8 (] ( (] () [ [ (] [
13 30-7,0 5 8,0 2,0 (] ( [ [ (] o [ 13 30-7,0 16 5 5 8,0 ( ( [ [ (] o [
16 4,0-9,0 5 9,5 2,0 ( [ ) (] ( o (] () 16 4,0-9,0 19 5 5 9,5 o ( () () o (] [
19* 5,0-10,0 4 11,0 2,0 [ [ (] (] 19* 5,0-10,0 22 4 5 11,0 [ (] o ° [
20 6,0 -11,0 8 12,0 2,0 ° (] [ o ° (] o 20 6,0 -11,0 23 8 5 12,0 (] (] o ° ° o o
22 8,0-11,0 8 12,0 2,0 ° (] [ [ ° o [ 22 8,0-14,0 25 8 5 15,0 (] (] [ ° ° o [
25 8,0-16,0 8 17,3 2,0 [ J ([ J [ J [ J [ J [ J [ J 25 8,0-16,0 28 8 5 17,3 [ J ([ J [ J [ J [ J [ J [ J
32 8,0-20,0 8 20,7 2,0 [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J 32 8,0 -20,0 35 8 5 20,7 [ J ([ J [ J [ J [ J [ J [ J
38* 16,0 - 26,0 6 28,0 2,0 [ ] { 38* 16,0 - 26,0 42 6 5 28,0 [ { [ J
40 19,0 - 27,0 8 27,7 2,0 ° [ ) (] (] (] [ ) ° 40 19,0 - 27,0 43 8 5 27,7 { { ([ J [ ] [ ] { [ J
50 26,0 - 36,0 8 37,0 2,0 [ ] ( ([ J [ J [ { [ J 50 26,0 - 36,0 53 8 5 37,0 ( ( [ J [ ] [ ] [ [ J
55* 35,0 -41,0 8 42,0 2,0 [ { 55* 35,0 -41,0 58 8 5 42,0 [ J
* = nicht nach ISO 8977A / not in acc. with ISO 8977A * = nicht nach ISO 8977B / not in acc. with ISO 8977B
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Schneidbuchsen m. Startlochbohrung, durchgehend, 1ISO 8977A

TN
120 900
. for you

Die buttons with start hole, ISO 8977A []

M

SE 71 1 ED L Type EDL, ohne Bund

Mat.. HSS
Harte: 64 +2 HRC

Type EDL, without collar § SE 711 EDL /
20 x 35
Mat.: HSS (e.g. M2)

Hardness: 64 +2 HRC

Andere Langen auf Wunsch lieferbar. ~ Other lengths available on request.

3
- P ————
1
I:I(;\D @IL
—1 —>

d1 d3 k|
n5 +0,5

35

1,5 ®
1,5 (]
8 2 ®
10 3 (]
13 3 (]
16 3 (]
19* 3 °
20 4 ()
22 4 [
25 4 ()
32 4 [
38* 5 ()
40 5 [
50 5 [
55* 5 ®
* = nicht nach ISO 8977A/ not in acc. with ISO 8977A

[SE.38]

[05.11.2019]

[05.11.2019]

Schneidbuchsen m. Startlochbohrung, durchgehend, 1ISO 8977B

TN
120900
. for you

Die buttons with start hole, ISO 8977B []

M

SE 713 EKDL  T™reExoL, mitBund

Mat.: HSS
Harte: 64 +2 HRC

Type EKDL, with collar

A SE 713 EKDL /
20 x 35
Mat.: HSS (e.g. M2)

Hardness: 64 +2 HRC

Andere Langen auf Wunsch lieferbar.  Other lengths available on request.

3
S e —————— o
K
I1
I:I(D\D @IL
—1 —>1

d1 d2 d3 k i
m5 +0,25 +0,5

35
5 8 1,5 5 (]

9 1,5 5 ()
1 2 5 ®
10 13 3 5 [
13 16 3 5 [
16 19 3 5 ()
19* 22 3 5 (]
20 23 4 5 ()
22 25 4 5 ()
25 28 4 5 ()
32 35 4 5 ()
38* 42 5 5 ()
40 43 5 5 [
50 53 5 5 ()
55* 58 5 5 ()
* = nicht nach ISO 8977B / not in acc. with ISO 8977B

[SE.39]
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Schneidb. m. Startlochbohrung und Ausfallloch, ISO 8977A

O,
120 900
. for you T

Die buttons with start hole and counterbore relief, ISO 8977A U Die buttons with start hole and counterbore relief, ISO 8977B U

SE 71 1 EDM Type EDM, ohne Bund Type EDM, without collar SE 71 3 E KDM Type EKDM, mit Bund Type EKDM, with collar
Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2) 20pE> Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2) COpee

nziert
/“('“ri)u'o

Schneidb. m. Startlochbohrung und Ausfallloch, 1ISO 8977B /(o 0(

Harte: 64 +2 HRC Hardness: 64 +2 HRC Harte: 64 +2 HRC Hardness: 64 +2 HRC
I 0 3 T i 3
! - |
S - 1S 5 8 3 - == 5
| !
! |

— — —= —

d1 d3 13 d4 1 d1 d3 d2 13 d4 k 1

n5 +0,5 m5 +0,3 +0,25 +0,5
16 19 20 22 25 28 30 32 35 16 20 22 25 28 30 32 35
1,5 2 2,8 [ [ J ([ [ J ([ [ J [ J [ J 1,5 8 2,0 2,8 5 ([ [ J [ J [ ([ [ J [ J [ J
1,5 3 3,5 ([ [ J ([ [ J ([ [ J [ J [ J 1,5 9 3,0 3,5 5 ([ [ J [ J ([ ([ [ J [ J [ J
8 2,0 4 4,0 ([ [ J [ [ J ([ [ J [ J [ J 8 2,0 1 4,0 4,0 5 ([ [ J [ J [ ([ [ J [ J [ J
10 3,0 4 5,8 ([ [ J ([ [ J ([ [ J [ J [ J 10 3,0 13 4,0 5,8 5 ([ [ J [ J ([ ([ [ J [ J [ J
13 3,0 5 8,0 (] [ ) ° [ ) (] (] ° 13 3,0 16 5,0 8,0 5 (] (] [ ) [ ) (] (] (]
16 3,0 5 9,5 (] [ (] [ ) () (] (] 16 3,0 19 5,0 9,5 5 (] (] [ [ ) (] () (]
19* 3,0 5 11,0 (] (] (] (] 19* 3,0 22 4,0 11,0 5 [ () (] (] (]
20 4,0 8 12,0 (] () (] () () (] (] 20 4,0 23 8,0 12,0 5 (] (] () () (] () (]
22 4,0 8 15,0 (] () (] () (] (] (] 22 4,0 25 8,0 15,0 5 (] (] [ () (] (] (]
25 4,0 8 17,3 (] () (] () () (] (] 25 4,0 28 8,0 17,3 5 (] (] () () (] () (]
32 4,0 8 20,7 (] [ (] () ° (] (] 32 4,0 35 8,0 20,7 5 (] (] [ () (] (] (]
38* 5,0 6 28,0 (] (] 38* 5,0 42 6,0 28,0 5 () () (]
40 5,0 8 27,7 [ ° (] ( [ ] [ [ 40 5,0 43 8,0 27,7 5 [ (] o (] [ (] [
50 5,0 8 37,0 (] [ ) (] [ ( (] (] 50 5,0 53 8,0 37,0 5 o () (] (] () (] o
55* 5,0 8 42,0 (] (] 55* 50 58 8,0 42,0 5 (]

* = nicht nach ISO 8977A/ not in acc. with ISO 8977A * = nicht nach ISO 8977B / not in acc. with ISO 8977B

[05.11.2019]
[05.11.2019]

[SE.40] ° ° [SE.41]


mailto:mail%40maerkische-stanz-partner.de?subject=SE%20711%20EDM
mailto:mail%40maerkische-stanz-partner.de?subject=SE%20713%20EKDM
mailto:mail%40maerkische-stanz-partner.de?subject=SE%20711%20EDM
http://mspn.partcommunity.com/3d-cad-models/se-711-edm-schneidbuchsen-mit-startlochbohrung-märkische-stanz-partner/?info=msp%2Fschneidelemente%2Fse_711_edm.prj
mailto:mail%40maerkische-stanz-partner.de?subject=SE%20713%20EKDM
http://mspn.partcommunity.com/3d-cad-models/se-713-ekdm-schneidb-m-startlochbohrung-und-ausfallloch-iso-8977b-märkische-stanz-partner/?info=msp%2Fschneidelemente%2Fse_713_ekdm.prj

nl‘;l:lﬂ_t‘r_r\
Q} 900

nl‘;l:lﬂ_t‘r_r\
Q} 900

Stempelfithrungsbuchsen DIN 9845, Form C Formbeispiele fiir Sonderschneidelemente

p Cert

L or you Cert . for you
Punch - guide bushings DIN 9845, Form C U Shape examples for special cutting elements U
SE 793 Mat.:  Einsatzstahl Mat.: Case-hardening steel § SE 793/ 3,0
Harte: 62 +2 HRC Hardness: 62 +2 HRC SP1 SP2 SP3 SP4
\ | D)
|
|
®© — — ®© — T © —_ ®©
_________________ B
! b b b b
- | ®
he] Rz 6.3 | r ©
VAR ] SP5 SP6 SP7 SP8
w
o
1
S o | |
© ®© ©
| CAD | MAIL L —
— —] \'\
"\

d3 Stufung d1 11 r t

H7 Graduation né b

1,0 0,1 5 9 1,0 0,01 SP9 SP10 SP11 SP12
1,1-2,0 0,1 6 12 1,0 0,01 ’
2,1-3,0 0,1 7 12 1,0 0,01
3,1-4,0 0,1 8 12 1,0 0,01
4,1-5,0 0,1 10 16 1,0 0,01
5,1-6,0 0,1 12 16 1,5 0,02 I 1
6,1-8,0 0,1 15 20 15 0,02 .
8,1-10,0 0,1 18 20 2,0 0,02 \Z /*/
10,1-12,0 0,1 22 28 2,0 0,02
12,1-15,0 0,1 26 28 2,0 0,02 b
15,5-18,0 0,5 30 36 2,0 0,02

SP13 SP14 SP15 SP16 *ﬁé
<
b
SP17

[SE.42]
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Schnellwechsel-Schneidstempel

TN
K{'{éoo

-
l for you Cert

Ball lock punches U
°E 300

Schwere Ausfiihrung Heavy duty

Mat.: HSS
Harte: 60 - 63 HRC

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness: 60 - 63 HRC

- )
© Z ) - -
[
@IL
—
d1 "
g5 +0,3
63 7 80 90 100 110 125
10 [ [ J [ [ J [ [ J [ J
13 ([ J [ J ([ J [ J ([ J [ J [ J
16 ([ J [ J ([ J [ J ([ J [ J [ J
20 ([ [ J ([ [ J ([ [ J [ J
25 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
32 [ J ([ [ J ([ [ J [ J
40 ([ J [ J ([ J [ J [ J

[SE.44] °

[05.11.2019]

[05.11.2019]
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K{'{éoo

-
l for you Cert

Schnellwechsel-Schneidstempel

Ball lock punches U

A SE 320/13x 80

Schwere Ausfiihrung
mit federndem Auswerferstift

Heavy duty
with spring ejector

SE 320

Mat.: HSS
Harte: 60 - 63 HRC

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness: 60 - 63 HRC

L S
5 ___—'/_—\__o‘:;:—::::z:::_—:
= — +— — J— - —
11
| MAIL
—]
d1 a2 ¥
g5 +0,3
63 71 80 90 100 110 125
10 15 ° ° ° ° °
13 15 ° ° ° ° ° ° °
16 15 ° ° ° ° ° ° °
20 2.4 ° ° ° ° ° ° °
25 2.4 ° ° ° ° ° °
32 24 ° ° ° ° ° °
40 2.4 ° ° ° ° °

° [SE.45]
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Schnellwechsel-Schneidstempel, abgesetzter Schaft @ 6(09 Schnellwechsel-Schneidstempel, abgesetzter Schaft @ 2)(00
" for you C€¥ . for you ert
Ball lock punches, shouldered shank U Ball lock punches, shouldered shank U
SE 301 Schwere Ausfiihrung Heavy duty § SE 301/ SE 321 Schwere Ausfiihrung Heavy duty § SE 321/
20x19x80/d3 mit federndem Auswerferstift with spring ejector 20x13x80/d3
Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2)
Harte: 60 - 63 HRC Hardness: 60 - 63 HRC Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2)
Hérte: 60 - 63 HRC Hardness: 60 - 63 HRC
»
1 2 \ 12
- - R B~
e B B J - ° ==1—-— - — — — — vy - - - ----
r=13 3 r=13 3
1 I
| MAIL | MAIL
—_—1 —_—
d1 d3 12 " d1 d2 d3 12 I
g5 min. + +0,3 g5 min. +1 +0,3
+0,01 +0,01
10 13 19 25 63 4l 80 90 100 110 125 10 13 19 25 63 4l 80 90 100 110 125
10 2,1 [ ] [ ® [ ® [ ] ® o [ [ 10 1,5 21 ® [ [ ] [ [ ] [ ] ® [ o
13 5 ® ® ® ® (] ® (] ® (] 13 1,5 5 (] (] ® (] ® ® (] (] ®
16 8 ® ® (] ® ® (] ® ® (] ® 16 1,5 8 ® (] ® ® (] ® ® (] (] ®
20 12 (] ® (] ® o ( (] (] (] ® 20 24 12 ® (] ® (] (] ® ® (] (] (]
25 16 (] ® (] ® (] ® (] ® (] 25 24 16 (] (] ® (] o ® (] (] (]
32 24 [ o o [ ] [ ] o o [ [ 32 24 24 [ [ ] o [ ] ([ ] o [ o [
40 30 ® (] (] ® (] (] ® 40 24 30 (] ® (] o (] (] ®

[05.11.2019]
[05.11.2019]
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Schnellwechsel-Schneidstempel, abgesetzter Schaft

Ball lock punches, shouldered shank

TN
120 900
. for you

SE 302.

Schwere Ausfiihrung

Mat.: HSS
Harte: 60 - 63 HRC

Bei der Bestellung bitte die Position
der Kugellage angeben (Bild 1).

Heavy duty

) SE 3020/20x 19 x
80/axh/45°
Mat.: HSS (e.g. M2)

Hardness: 60 - 63 HRC

When ordering, please specify the
ball position (Fig. 1).

Bild 1/ Fig. 1

E — — —
r=13 =
I o 270°
Typ / Type O Typ / Type S Typ/ Type H Typ / Type L
b b b b * Bei Typ L ist der
013 4013 Radius R frei wahlbar.
L+ R0,5 R* Bitte bei der Bestellung
E \ E $)§ R $)§ den Radius angeben.
© - © ©
< * With type L the radius R
y y ¥ is freely selectable.
Please specify the
+§\ +§‘ radius when ordering.
& &
Langloch / Quadrat, Rechteck / Profil mit Radius R0,5 / Profil mit frei wéhlbarem Radius /
oblong square, rectangular Profile with radius R0,5 Profile with freely selectable
radius
| MAIL
—1
d1 a b 12 I
95 min. min. + +0,3
£0,01 +0,01
10 13 19 25 63 7 80 90 100 110 125
10 21 2,1 [ [ (] [ ] [ ] ( [ J [ ] (] [ ]
13 5 45 ([ [ [ ([ (] [ ) [ ] ( [ ]
16 8 6 [ [ [ ] [ ([ (] [ ] [ ] (] [ ]
20 12 8 ([ [ [ [ [ ] (] [ ) [ ] ( [ ]
25 16 10 [ [ [ [ ( [ J [ ] (] [ ]
32 24 12,5 [ [ [ [ ] (] [ ) [ ] ( [ ]
40 30 14 [ [ ] (] [ ] [ ] (] [ ]
[SE.48]
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Schnellwechsel-Schneidstempel, abgesetzter Schaft

Ball lock punches, shouldered shank

S E 322 Schwere Ausfiihrung

= mit federndem Auswerferstift
Mat.: HSS
Harte: 60 - 63 HRC

Bei der Bestellung bitte die Position
der Kugellage angeben (Bild 1).

TN
120900
. for you

Heavy duty
with spring ejector

) SE3220/20x 19 x
80/axb/45°

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness: 60 - 63 HRC

When ordering, please specify the
ball position (Fig. 1).

©l002] Bild 1/ Fig. 1
. l2
S L P = === ==
= =1 - - — — — — —
r=13 x
I o 270°
Typ/ Type O Typ / Type S Typ/ Type H Typ/ Type L
b b b b * Bei Typ L ist der
Radius R frei wahlbar.
—— R0,5#0.13 R*$0.13 Bitte bei der Bestellung
n \ n $>§ n $ den Radius angeben.
®© ®© - ®© ®©
< * With type L the radius R
y y y is freely selectable.
Please specify the
+§b\ +§\ radius when ordering.
& &
Langloch / Quadrat, Rechteck / Profil mit Radius R0,5 / Profil mit frei wéhlbarem Radius /
oblong square, rectangular Profile with radius R0,5 Profile with freely selectable
radius
| MAIL
—i
d1 d2 a b 12 11
95 min. | min. + +0,3
$0,01 +0,01
10 13 19 25 63 7 80 90 100 110 125
10 1,5 21 21 (] [ [ ] [ ] (] [ [ ] (] [ ]
13 1,5 5 45 [ J [ ] [ ] (] () [ ] ( (] (
16 1,5 8 6 [ J [ ] (] [ ] (] [ J [ ] (] [ ] (
20 2,4 12 8 [ ) [ ] ( (] (] [ ) [ ] ( (] (
25 2,4 16 10 [ ] [ ] (] ( [ J [ ] (] [ ] (
32 2,4 24 12,5 [ ) [ ] ( (] () [ ] ( [ ] (]
40 2,4 30 14 [ ] ( [ J [ ] (] [ ] (]
° [SE.49]
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Schnellwechsel-Schneidstempel, Schneide groRer Schaft

1SO

o

/‘(“ ‘900

or o Cert

Ball lock punches, inverted U

SE 303

Schwere Ausfiihrung

Mat.: HSS
Harte: 60 - 63 HRC

Heavy duty

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness: 60 - 63 HRC

N SE 303/
20x 30 x 71/ d3

S - -~ - 3
\
N
1
| MAIL
—
d1 d3 d3 12 1
g5 min. max. + +03
+0,01 +0,01
19 30 71 80 90 100
13 13,1 32 [ ) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
16 16,1 38 [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
20 20,1 40 [ ) [ ) [ ) [ ) [} [ )
25 25,1 44 ° ° ° ™ ™ °
32 321 50 () () () [ ) o
40 40,1 56 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
[SE.50]
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Schnellwechsel-Schneidstempel, Schneide groer Schaft

Ball lock punches, inverted

E}]MQDU

SE 323

Schwere Ausfiihrung
mit federndem Auswerferstift

Mat.: HSS
Harte: 60 - 63 HRC

120 900

o

Heavy duty
with spring ejector

N SE 323/
20 x 30 x 71/ d3

Mat.: HSS (e.g. M2)
Hardness: 60 - 63 HRC

\ -
T T e
S - - oH-=HF=====H S
________ \
N
I1
| MAIL
—]
d1 d2 d3 d3 12 1
g5 min. max. +1 +0,3
+0,01 +0,01
19 30 71 80 90 100
13 1,5 13,1 32 ° ° ° ° ° °
16 1,5 16,1 38 [ ) o o o o [ )
20 2.4 20,1 40 [ ) o [ ) o [ ) [ )
25 2,4 25,1 44 [ ) o o () o [ )
32 2,4 321 50 [ ) o ® o o
40 2.4 40,1 56 o o o o o
[SE.51]
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150,900

o

Schnellwechsel-Schneidstempel, Schneide groRer Schaft

Ball lock punches, inverted

Schwere Ausfiihrung Heavy duty § SE 304 O/ 20 x 30 x
80/axb/45°
Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2)

Harte: 60 - 63 HRC Hardness: 60 - 63 HRC

SE 304 .

Bei der Bestellung bitte die Position
der Kugellage angeben (Bild 1).

When ordering, please specify the
ball position (Fig. 1).

Bild 1/ Fig. 1

0° 45

R3
— IS
_ - / a 180° 4 0°
| A Y
A 270°
11
Typ / Type O Typ/ Type S Typ/ Type H Typ/ Type L
b b b b * Bei Typ L ist der

Radius R frei wahlbar.
Bitte bei der Bestellung
den Radius angeben.

*T‘i,*/ RO,510.13 *Ti'*/ R* 0,13

i

® T ° © © * With type L the radius R
is freely selectable.
| Please specify the
radius when ordering.
Langloch / Quadrat, Rechteck / Profil mit Radius R0,5 / Profil mit frei wahlbarem Radius /
oblong square, rectangular Profile with radius R0,5 Profile with freely selectable
radius
| MAIL
—>1
d1 a b c 12 1
g5 max. min. max. 1 +0,3
10,01 0,01
19 30 & 80 90 100
13 32 5 32 [ [ ] [ ] [ [ ] ([ ]
16 38 6,5 38 [ [ ] ([ ] [ [ ] ([ ]
20 40 8 40 [ [ ] [ ] [ [ ] [ ]
25 44 11 44 [ [ ] ([ [ [ ] ([ ]
32 50 12,5 50 [ [ ] [ [ ] ([ ]
40 56 14 56 [ [ ] [ [ ] ([ ]

[SE.52] °

[05.11.2019]

[05.11.2019]

150900

o

Schnellwechsel-Schneidstempel, Schneide groer Schaft

Ball lock punches, inverted

Schwere Ausfiihrung
mit federndem Auswerferstift

Heavy duty
with spring ejector

SE 324 .

A SE 324 0/ 20 x 30 x
80/axb/45°

Mat.: HSS Mat.: HSS (e.g. M2)
Harte: 60 - 63 HRC Hardness: 60 - 63 HRC

Bei der Bestellung bitte die Position
der Kugellage angeben (Bild 1).

When ordering, please specify the
ball position (Fig. 1).

Bild 1/ Fig. 1

0" 45

R3 \
" s ([N
== - / - 180° 4 0°
5 - - o3+ ==-=—91 = “,
==l-—"—"—-" - - — - \ ©
A 270°
I1
Typ / Type O Typ/ Type S Typ/ Type H Typ/ Type L
b b b b * Bei Typ L ist der
[~ R0,5%0.13 = R0.13 Radius R frei wahlbar.
‘ ‘ Bitte bei der Bestellung
i i den Radius angeben.
© ‘{ e © ° R - * With type L the radius R
is freely selectable.
| | | < Please specify the
radius when ordering.

Langloch / Quadrat, Rechteck / Profil mit Radius R0,5 / Profil mit frei wahlbarem Radius /
oblong square, rectangular Profile with radius R0,5 Profile with freely selectable
radius
| MAIL
—>|
d1 d2 a b c 12 1
g5 max. min. max. + +0,3
0,01 +0,01
19 30 7 80 90 100
13 1,5 32 5 32 ([ J o [ J o o [ J
16 1,5 38 6,5 38 ([ J ([ J ([ J [ J [ J ([ J
20 2,4 40 8 40 ([ J ([ J [ J [ J o ([ J
25 2,4 44 1" 44 ([ J ([ J ([ J [ J [ J ([ J
32 2,4 50 12,5 50 o o o [ J [ J
40 2,4 56 14 56 ([ J ([ J [ J [ J [ J

° [SE.53]
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e S

e . . 7
Schnellwechsel-Schneidbuchsen, rund ‘{Org(oo Schnellwechsel-Schneidbuchsen, Profile 1SO 900
or YOu = ~. for you ert

o

Ball lock die buttons, round U
SE 340 Leichte Ausfiihrung Light duty § SE 340/20/d3 SE 341 Leichte Ausfiihrung Light duty § SE341S/16/
Mat.: HWS (e.g. A2) Mat.: HWS Mat.: HWS (e.g. A2) Alies

Ball lock die buttons, profiles

Mat.: HWS
Harte: 60 - 63 HRC Hardness: 60 - 63 HRC Harte: 60 - 63 HRC Hardness: 60 - 63 HRC
Bei der Bestellung bitte die Position When ordering, please specify the
der Kugellage angeben (Bild 1). ball position (Fig. 1).
I 1-
S| © |, 3 Bild 1/ Fig. 1
T = = =~ - = 90°
I3 S| ° - 7 é » 45°
—_+— - - — = =4
1 ° l.“ o
180 0
13 “
i
270°
| MAIL
—
Typ !/ TypebO Typ/ TypebS Typ/ TypebH Typ/ TypebL  Bei Typ List der
d1 d3 d2 11 13 n n Radius R frei wahlbar.
g5 +0,01 max. +0,3 HH HH +0,02 +0,02  Bitte bei der Bestellung
> < /gx /Ix /<I R0.5 /<I R den Radius angeben.
> < - - N — 1
13 1,5-5,0 6 32 4 © ‘( ‘7 © A( ‘ul’ ® A( ‘U ® A( ‘U * With type L the radius R
16 32-7,0 8 32 5 \ \ S o is freely selectable.
Please specify the
20 4,0-11,0 12 32 o radius when ordering.
25 8,0-15,0 16 32 6 Langloch / Quadrat, Rechteck / Profil mit Radius R0,5 / Profil mit frei wahlbarem Radius /
32 11,0 - 19,0 20 32 6 oblong square, rectangular Profile with radius R0,5 Profile with freely selectable
38 16,5 - 26,0 27 32 8 radius
| MAIL
—
d1 a b d2 c 11 13
g5 +0,02 +0,02 max. max. +03
b < > <
13 1,5-5,0 1,2-5,0 6 5,0 32 4
16 32-7,0 20-7,0 8 7,0 32 5
20 4,0-11,0 24-11,0 12 11,0 32 5
25 8,0-15,0 4,0-15,0 16 15,0 32 6
32 11,0 - 19,0 48-19,0 20 19,0 32 6
38 16,5 - 26,0 6,4 - 26,0 27 26,0 32 8
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Retainer plates for ball lock punches U
SE 3%
Included:

Socket head cap screws, dowel pins
and headless screw

Stempelhalteplatten fiir Schnellwechsel-Schneidstempel

Schwere Ausfiihrung

Lieferumfang:
Zylinderkopfschrauben, Zylinderstifte
und Gewindestift

a2
D 6 H? A_A
1 /
Edd /
m | / —1
D
A
[0}
I I N
|
|
I
M L M8
D d
B-B
T
O
S
~ ~ ~ —
n n
A
= =
S
< _ _
©
_
f
ax
MAIL
—
d a* b* a3 al a2 r1* r2* b1 b2 d1 d2 t Kugel-@ | Schraube
H6 +0,01 +0,13 +0,01 +0,01 0,13 Ball-@ Screw
10 445 43,7 7,5 19,0 | 26,93 9,5 12,0 9,0 11,1 9,0 15 9 10 M8
13 50,8 50,0 6,5 19,0 | 29,97 | 12,7 15,2 12,0 14,3 9,0 15 9 12 M8
16 54,0 53,2 6,0 19,0 | 31,75 | 14,3 16,8 13,5 15,9 9,0 15 9 12 M8
20 60,3 59,5 5,0 19,0 | 33,53 | 17,5 20,0 16,5 17,5 11,0 18 11 12 M10
25 69,9 69,1 7,0 23,8 | 40,64 | 22,2 24,7 22,0 19,8 13,5 20 13 12 M12
32 69,9 69,1 7,0 23,8 | 40,64 | 22,2 24,7 22,0 19,8 13,5 20 13 12 M12
40 774 76,6 10,0 27,0 | 43,99 | 26,0 28,5 26,0 24,0 13,5 20 13 12 M12

* Konturen kénnen variieren. Groftmale sind in der Tabelle angegeben. * Contours may vary. Maximum dimensions are given in the table.
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Entriegelungswerkzeuge fiir Stempelhalteplatten

Release tools for ball lock punch retainers U

abgewinkelte Ausfiihrung angular

e -

SE 360

—]

gerade Ausfiihrung straight

SE 361

A SE 361

&—n: -

—

A SE 362

Gewindeausfiihrung threaded

SE 362
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Verdrehsicherung fiir Schneidstempel und -buchsen

Rotation prevention for punches and die buttons

TN
120 900
. for you

Profilierte Schneidstempel und die dazu passenden
Schneidbuchsen werden von uns generell mit Verdreh-
sicherung ausgeliefert, wobei diese parallel zur langen
Seite des Profils angebracht wird. Sollen Schneidelemen-
te ohne Verdrehsicherung geliefert werden, muss darauf
bei der Bestellung hingewiesen werden. Ebenso wenn die
Verdrehsicherung an anderen Positionen oder in anderer
Form gewahlt werden soll, wie sie auf dieser Seite aufge-
fuhrt werden. Die Gradzahl ist frei wahlbar und muss der
Bestellnummer angehéngt werden.

Shaped punches as well as the corresponding bushes are
in general equipped with a rotation prevention, positioned
alongside the longer side of the punching shape (round
punches and bushes only upon request). If punches or
bushes without a rotation prevention are needed, please
specify during the ordering process. If a different location,
shape or size (as shown below) for this purpose is reque-
sted, please specify as well. The angle is freely selectable
and needs to be stated at the end of the ordering-number.

[ ]

180°

Verdrehsicherung / rotation prevention Type V1

PR

90°

270°

Verdrehsicherung / rotation prevention Type V2

[ @ . |

Verdrehsicherung / rotation prevention Type V3

h 00

270°

180°

t
A—T— 90°
i
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

Bitte bei der Bestellung den
Parameter t angeben. /
Please specify parameter t
when ordering.

N\ SE...V1/90° N SE ... V2/90° N\ SE...V3/4/0°

Verdrehsicherung /
Rotation prevention

Type V4

Verdrehsicherung /

Rotation prevention Type V5

Verdrehsicherung /
Rotation prevention

Verdrehsicherung /

Type V6 Rotation prevention

Type V7

90° 90°

0° 180°

0° 180°

270°

Bitte bei der Bestellung die Para-
meter t und 14 angeben. /

Please specify parameter t and
|4 when ordering.

270°

Bitte bei der Bestellung die Para-
meter t und 14 angeben. /

Please specify parameter t and
14 when ordering.

N\ SE ... V4/90° N SE ... V5/90° N SE...V6/2x14/0° @ SE...V7/2x14/0°
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Sonder-Schneidstempel

Special punches U

Bestellbeispiele / Ordering examples

e
{0900
o

- vou Cert

SE

K3

10

90 13 P2 -

8,0

5,0

A1

45°

X1 B1| 5

Verdreh- Beschich-
Stempelkopf Profil Auswerferstift | sicherung | Material Menge
d1 1 12 . d3 a b . ) . . tung f
Punches head Profile Spring ejector | Rotation | Material Coatin Quantity
prevention 9
? T e  g—
Stempelkopf / Punches head Beschichtung / Coating

K1

K2 K3

K4

BO = ohne / without
B1 =Tin

B2 - ticn
B3:-=cn

B4 = Bitte angeben
Please specify

Material

—— ——)

Jdr | pdt o pdt |t
r~—ro" r~—ro-7 T r~—ro-" r~—ro-"
\ 4
Langen / Length
i - - EE
\H k|
1
4

Profil / Profile

P1

P2 P3

P4

B ( R
-- O
. . v
a

X1 = uss

X2 = vanadis 10
X3 = asp 23

X4 =cpm1ov
X5 = rREX M4
X6 = Bohler 5290

X7 - Bitte angeben
Please specify

Verdrehsicherung /
Rotation prevention

d3 a a
v
Auswerferstift / Spring ejector
E, - == = - ==-1 AO = ohne/without
M A1 = mitiwith

180°

270°

SE

SE
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Schneidstempel, Schneidbuchsen S Punches, die buttons SC )
Bestellformular Sonderanfertigungen - U Order form Special Punches

Datum: Date:

Schneidstempel (] Anfrage [ Auftrag Schneidbuchse (] Anfrage [ Auftrag Punches LI Inquiry 1 Order Die buttons [] Inquiry [1 Order

Firma: Company:

StraBe/Hausnummer: Street / number:

PLZ/Ort: Postal code / city / country:

Ansprechpartner: Contact:

Telefon: Telefax: Phone: Fax:
E-Mail: Mail:

Anfrage-Nr. Auftrags-Nr. Inquiry-no. Order-No.
Material: Beschichtung: Mat.: Coating:
Fiir Sonderausfiihrungen erbitten Stiickzahl: For special, custom made parts Quantity:
wir eine Zeichnung oder CAD-Daten! please provide drawing or CAD data!

[SE.60] (4] _é_ ?:: (4] [SE.61]



Notizen

SO 909

Notes '

M

[SE.62]

[05.11.2019]



	D Säulengestelle
	Inhalt
	Großstahlplatten und Stahl-Schweiß- Konstruktionen mit Sonderbearbeitungen
	Säulengestelle aus Stahl
	Bestellbeispiel Sondergrößen
	Säulen-Buchsen-Kombination für 2-Plattengestelle
	Säulen-Buchsen-Kombination für 3-Plattengestelle
	Säulengestelle aus Stahl, 2 Platten, 2 Säulen, Typ A-C-D
	Säulengestelle aus Stahl, 2 Platten, 4 Säulen, Typ Q
	Säulengestelle aus Stahl, 3 Platten, 2 Säulen, Typ A-C-D
	Säulengestelle aus Stahl, 3 Platten, 4 Säulen, Typ Q
	Toleranzangaben für Säulengestelle aus Stahl

	Säulengestelle aus Stahl, M-Line
	Bestellbeispiel Sondergrößen, M-Line
	Größen Systemplatten, M-Line
	Säulen-Buchsen-Kombination für 2-Plattengestelle, M-Line
	Säulen-Buchsen-Kombination für 3-Plattengestelle, M-Line
	Säulengest. a. Stahl, 2 Platten, 2 Säulen, Typ A-C-D, M-Line
	Säulengest. a. Stahl, 2 Platten, 4 Säulen, Typ Q, M-Line
	Säulengest. a. Stahl, 3 Platten, 2 Säulen, Typ A-C-D, M-Line
	Säulengest. a. Stahl, 3 Platten, 4 Säulen, Typ Q, M-Line
	Toleranzangaben für Säulengestelle aus Stahl, M-Line


	GB Die Sets
	Content
	Steel die sets
	Combination of leader-pin and -bushing in 2-plate-die-sets
	Combination of leader-pin and -bushing in 3-plate-die-sets
	Order-example specials
	Steel die sets, 2 plates, 2 posts, types A-C-D
	Steel die sets, 2 plates, 4 posts, type Q
	Steel die sets, 3 plates, 2 posts, types A-C-D
	Steel die sets, 3 plates, 4 posts, type Q
	Tolerance - information regarding steel die sets

	Steel die sets, M-Line
	Combination of leader-pin and -bushing in 2-plate-die-sets, M-Line
	Combination of leader-pin and -bushing in 3-plate-die-sets, M-Line
	Order-example specials, M-Line
	Sizes systemplates, M-Line
	Steel die sets, 2 plates, 2 posts, types A-C-D, M-Line
	Steel die sets, 2 plates, 4 posts, type Q, M-Line
	Steel die sets, 3 plates, 2 posts, types A-C-D, M-Line
	Steel die sets, 3 plates, 4 posts, type Q, M-Line
	Tolerance - information regarding steel die sets, M-Line

	XXL- Steel plates and welded units  with additional work / secondary operation

	D Führungssysteme
	Führungsbuchsen
	Führungsbuchsen mit Bund, Bronze beschichtet
	Führungsbuchsen mit Bund, Kugelführung
	Führungsbuchsen mit Bund, Stahlführung
	Führungsbuchsen mit Bund, Stahlführung, RM-beschichtet
	Führungsbuchsen mit Festschmierstoff, NAAMS
	Führungsbuchsen mit Festschmierstoff ohne Bund

	Führungselemente,  M-Line
	Führungsbuchsen mit Bund, Kugelführung, M-Line
	Führungsbuchsen mit Bund, RM-beschichtet, M-Line
	Führungsbuchsen mit Bund, Stahl/Bronze, M-Line
	Führungssäulen, zylindrisch, zum Einpressen, M-Line
	Haltestücke / Haltescheiben, M-Line
	Info RM-Beschichtung
	Kugelkäfige aus Messing, M-Line
	Schnellwechsel-Führungssäulen mit Bund, M-Line

	Führungssäulen
	Führungssäulen, zylindrisch, zum Einpressen, DIN 9825
	Info Führungssäulen für Großwerkzeuge, DIN 9833
	Schnellwechsel-Führungssäulen mit Bund

	Gleitplatten
	Führungslaschen, Stahl mit Festschmierstoff
	Gleitplatten, Bronze mit Festschmierstoff, 5 mm dick
	Gleitplatten, Bronze mit Festschmierstoff, 10 mm dick
	Gleitplatten VDI 3357, Bronze mit Festschmierstoff, 12 mm dick
	Gleitplatten VDI 3357, Bronze mit Festschmierstoff, 20 mm dick
	Gleitleisten VDI 3357, Bronze mit Festschmierstoff, mit 2 Gleitflächen
	Gleitplatten VDI 3357, Stahl, 20 mm dick
	Prismenführungen, Bronze mit Festschmierstoff, VDI 3357
	Prismenführungen, Stahl, VDI 3357
	Überlaufkeil VDI 3357, Bronze mit Festschmierstoff
	Überlaufkeile VDI 3357, Stahl
	Winkelleisten, Bronze mit Festschmierstoff
	Winkelleisten, Bronze mit Festschmierstoff, VDI 3357

	Kugelkäfige und  Befestigungselemente
	Abgehängte Kugelkäfige mit Befestigungselementen
	Befestigungselemente für Kugelkäfig FS 424
	Kugelkäfige aus Messing

	Zubehör Bereich  Führungssysteme
	Haltescheiben für Bundsäulenbefestigung
	Haltestücke für Führungsbuchsen FS 460
	Haltestücke für Säulen- und Buchsenbefestigung


	GB Guiding Systems
	Accessories product line „guiding systems“
	Holding clamps for leader pin- and -bushing mounting
	Holding clamps for leader pin bushings FS 460
	Holding disks for mounting of leader pins with collar

	Ball cages and mounting elements
	Ball cages, brass
	Ball cages with circlip incl. mounting elements
	Mounting elements for ball cage FS 424

	Guidingelements, M-Line
	Ball cages, brass, M-Line
	Holding clamps / Holding disks, M-Line
	Info RM-coating
	Leader pin bushings with collar, ball bearing, M-Line
	Leader pin bushings with collar, RM plated, M-Line
	Leader pin bushings with collar, steel/bronze, M-Line
	Leader pins, cylindrical, for press fitting, M-Line
	Quick-change leader pins with collar, M-Line

	Leader pin bushings
	Leader pin bushings with collar, ball bearing
	Leader pin bushings with collar, bronze plated
	Leader pin bushings with collar, steel
	Leader pin bushings with collar, steel, RM-coated
	Leader pin bushings with self lubricating graphite plugs, NAAMS
	Leader pin bushings with self lubricating graphite plugs, without collar

	Leader pins
	Info Leader pins for large dies, DIN 9833
	Leader pins, cylindrical, for press fitting, DIN 9825
	Quick-change leader pins with collar

	Wear plates
	Cam dwells VDI 3357, bronze with self lubricating graphite plugs
	Cam dwells VDI 3357, steel
	Guide brackets, steel with self lubricating graphite plugs
	“L” shaped wear plates, bronze with self lubricating graphite plugs
	“L” shaped wear plates, bronze with self lubricating graphite plugs, VDI 3357
	“V” Drivers, bronze with self lubricating graphite plugs, VDI 3357
	“V” Drivers, steel, VDI 3357
	Wear plates, bronze with self lubricating graphite plugs, 5 mm thick
	Wear plates, bronze with self lubricating graphite plugs, 10 mm thick
	Wear plates VDI 3357, bronze with self lubricating graphite plugs, 12 mm thick
	Wear plates VDI 3357, bronze with self lubricating graphite plugs, 20 mm thick
	Wear strips VDI 3357, bronze with self lubricating graphite plugs, with 2 slide surfaces
	Wear plates VDI 3357, steel, 20 mm thick


	D Schneidelemente
	Schneidbuchsen
	Schneidbuchsen DIN 9845 mit Bund, Form B
	Schneidbuchsen DIN 9845 ohne Bund, Form A
	Schneidbuchsen mit Startlochbohrung, durchgehend, ISO 8977A
	Schneidbuchsen mit Startlochbohrung, durchgehend, ISO 8977B
	Schneidbuchsen mit Startlochbohrung und Ausfallloch, ISO 8977A
	Schneidbuchsen mit Startlochbohrung und Ausfallloch, ISO 8977B
	Schneidbuchsen, Type ED, ohne Bund, ISO 8977A
	Schneidbuchsen, Typ. EDF, EDO, EDR, EDS, o. Bund, ISO 8977A
	Schneidbuchsen, Type EKD, mit Bund, ISO 8977B
	Schneidbuchsen, Typ. EKDF, EKDO, EKDR, EKDS, m. Bund, ISO 8977B
	Verdrehsicherung für Schneidbuchsen

	Schneidstempel
	Druckplatten für Stempelhalteplatten SE 391, DIN 3374
	Schneidstempel 30° Kopf
	Schneidstempel 30° Kopf, abgesetzter Schaft
	Schneidstempel 30° Kopf, abgesetzter Schaft mit federndem Auswerferstift
	Schneidstempel 30° Kopf, abgesetzter Schaft, Typen 30F, 30O, 30R, 30S
	Schneidstempel 30° Kopf, abgesetzter Schaft, Typen 30F, 30O,30R, 30S, mit federndem Auswerferstift
	Schneidstempel 30° Kopf mit federndem Auswerfer
	Schneidstempel DIN 9861, Form D, HSS
	Schneidstempel DIN 9861, Form C, abgesetzter Schaft, HSS
	Schneidstempel DIN 9861, Form C, abgesetzter Schaft, Typen F, O, R, S
	Schneidstempel ISO 8020 mit federndem Auswerferstift
	Schneidstempel ISO 8020 Typ EKP mit fed. Auswerferstift
	Schneidstempel ISO 8020, Typ KP, abgesetzter Schaft
	Schneidstempel ISO 8020 Typen EKF, EKO, EKR, EKS
	Schneidstempel ISO 8020, Typen KF, KO, KR, KS, abges. Schaft
	Schneidstempel mit Langlochprofil über die Gesamtlänge
	Schneidstempel mit Langlochprofil über die Gesamtlänge, Kopf gestaucht
	Schneidstempel mit Rechteckprofil über die Gesamtlänge
	Schneidstempel mit Rechteckprofil über die Gesamtlänge, Kopf gestaucht
	Schneidstempel Posaunenhals
	Schneidstempel Posaunenhals, abgesetzter Schaft
	Schneidstempel Posaunenhals abgesetzter Schaft, mit federndem Auswerfer
	Schneidstempel Posaunenhals abgesetzter Schaft, Typen EPF, EPO, EPR, EPS
	Schneidstempel Posaunenhals, abgesetzter Schaft, Typen PF, PO, Pr, PS
	Schneidstempel Posaunenhals mit fed. Auswerferstift
	Schneidstempel Type K, zylindrischer Kopf
	Schneidstempel Type K ISO 8020, zylindrischer Kopf
	Stempelhalteplatten für Schneidstempel ISO 8020, DIN 3374
	Verdrehsicherung für Schneidstempel

	Sonderschneidelemente
	Bestellformular Sonderanfertigungen
	Formbeispiele für Sonderschneidelemente
	Sonder-Schneidstempel, Bestellbeispiel

	Zubehör Bereich Schneidelemente
	Fangstifte
	Kopfsenker für Posaunenhals-Stempel
	Stempelführungsbuchsen DIN 9845, Form C

	Schnellwechsel-Schneidelemente
	Entriegelungswerkzeuge für Stempelhalteplatten
	Schnellwechsel-Schneidbuchsen, Profile, leichte Ausführung, Typen O, S, H, L
	Schnellwechsel-Schneidbuchsen, rund, leichte Ausführung
	Schnellwechsel-Schneidstempel, abgesetzter Schaft, schwere Ausführung
	Schnellwechsel-Schneidstempel, abgesetzter Schaft, schwere Ausführung, mit federndem Auswerferstift
	Schnellwechsel-Schneidstempel, abgesetzter Schaft, schwere Ausführung, Typen O, S, H, L
	Schnellwechsel-Schneidstempel, abgesetzter Schaft, schw. Ausführung, Typen O, S, H, L, mit fed. Ausw
	Schnellwechsel-Schneidstempel, Schneide > Schaft, schwere Ausführung
	Schnellwechsel-Schneidstempel, Schneide > Schaft, schwere Ausführung, mit federndem Auswerfer.
	Schnellwechsel-Schneidstempel, Schneide > Schaft, schwere Ausführung, Typen O, S, H, L
	Schnellwechsel-Schneidstempel, Schneide > Schaft, schw. Ausführung, Typen O, S, H, L, mit fed. Ausw.
	Schnellwechsel-Schneidstempel, schwere Ausführung
	Schnellwechsel-Schneidstempel, schwere Ausführung, mit federndem Auswerferstift
	Stempelhalteplatten für Schnellwechsel-Schneidstempel, schwere Ausführung


	GB Cutting Elements
	Accessories product line „Cutting Elements"
	Counterbore-tools for trumpet-head punches
	Pilot punches
	Punch - guide bushings DIN 9845, Form C

	Ball lock Cutting Elements
	Ball lock die buttons, profiles, light duty, types O, S, H, L
	Ball lock die buttons, round, light duty
	Ball lock punches, heavy duty
	Ball lock punches, heavy duty, with spring ejector
	Ball lock punches, inverted, heavy duty
	Ball lock punches, inverted, heavy duty, types O, S, H, L
	Ball lock punches, inverted, heavy duty, types O, S, H, L, with spring ejector
	Ball lock punches, inverted, heavy duty, with spring ejector
	Ball lock punches, shouldered shank, heavy duty
	Ball lock punches, shouldered shank, heavy duty, types O, S, H, L
	Ball lock punches, shouldered shank, heavy duty, types O, S, H, L, with spring ejector
	Ball lock punches, shouldered shank, heavy duty, with spring ejector
	Retainer plates for ball lock punches, heavy duty
	Release tools for ball lock punch retainers

	Die buttons
	Die buttons DIN 9845 without collar, Form A
	Die buttons DIN 9845 with collar, Form B
	Die buttons, type ED, without collar, ISO 8977A
	Die buttons, type EKD, with collar, ISO 8977B
	Die buttons without collar, Types EDF, EDO, EDR, EDS, ISO 8977A
	Die buttons with collar, Types EKDF, EKDO, EKDR, EKDS, ISO 8977B
	Die buttons with start hole and counterbore relief, ISO 8977A
	Die buttons with start hole and counterbore relief, ISO 8977B
	Die buttons with start hole, ISO 8977A
	Die buttons with start hole, ISO 8977B
	Rotation prevention for die buttons

	Punches
	Punches 30° head
	Punches 30° head, shouldered shank
	Punches 30° head, shouldered shank, with spring ejector
	Punches 30° head, shouldered shank, typs 30F, 30O, 30R, 30S
	Punches 30° head, shouldered shank, types 30F, 30O, 30;R, 30S, with spring ejector
	Punches 30° head with spring ejector
	Punches DIN 9861, Form C, shouldered shank, M2
	Punches DIN 9861, Form C, shouldered shank, types F, O, R, S
	Punches DIN 9861, Form D, M2
	Punches type K, cylindrical head
	Punches type K ISO 8020, cylindrical head
	Punches ISO 8020 types EKF, EKO, EKR, EKS
	Punches ISO 8020 type EKP with spring ejector
	Punches ISO 8020, type KP, shouldered shank
	Punches ISO 8020, types KF, KO, KR, KS, shouldered shank
	Punches ISO 8020 with spring ejector
	Punches trumpet head
	Punches trumpet head, shouldered shank
	Punches trumpet head shouldered shank, types EPF, EPO, EPR, EPS
	Punches trumpet head, shouldered shank, types PF, PO, PR, PS
	Punches trumpet head shouldered shank, with spring ejector
	Punches trumpet head with spring ejector
	Punches with oblong shape over total length
	Punches with oblong shape over total length, jolted head
	Punches with rectangular shape over total length
	Punches with rectangular shape over total length, jolted head
	Retainer plates for punches ISO 8020, DIN 3374
	Rotation prevention for punches
	Thrust plates for retainer plates SE 391, DIN 3374

	Special punches
	Order form Special Punches
	Shape examples for special cutting elements
	Special punches, ordering examples


	D Thechnische Hilfsmittel
	Befestigungselemente, Zentrierhilfen, etc.
	Auswerferstifte, DIN 1530 Form D
	Aufwerferstifte, gehärtet, DIN 1530 A - ISO 6750
	Federnde Druckstücke, lange Ausführung, Type L
	Federnde Druckstücke mit Bolzen und Schlitz, Type B
	Federnde Druckstücke mit Innensechskant und Bolzen, Type A
	Federnde Druckstücke mit Kugel und Schlitz, Type K
	Federnde Druckstücke mit Kugel und Schlitz, Type KN
	Gewindestifte mit Innensechskant, DIN 913 / ISO 4026
	Platinen-Einweiser, Automobil-Ausführung
	Platinen-Einweiser, induktiv gehärtet
	Platinen-Einweiser mit Teillagekontrolle, induktiv gehärtet
	Pneumatische Handstempelgeräte
	Pneumatische Handstempelgeräte, info
	Prägewerke
	Schulterpassschrauben
	Senkschrauben m. Innensechskant, DIN 7991 / ISO 10642
	Zentrierbolzen
	Zentriereinheiten mit Distanzscheibe
	Zylinderschrauben mit Innensechskant, DIN 912 / ISO 4762
	Zylinderstifte, DIN EN 28734 Form A (DIN 6325)
	Zylinderstifte mit Innengewinde, DIN EN 28735 Form A (DIN 7979)

	Bohrbuchsen
	Bohrbuchsen mit Bund DIN 172, Form A
	Bohrbuchsen ohne Bund DIN 179, Form A

	Chemieprodukte
	Füge-Verbindungskleber
	Hochtemperatur Trenn- und Gleitmittel mit Cu
	Kaltentfetter
	Korrosionsschutz
	Leckspray für Fluide
	Rostlöser
	Schraubensicherung
	Sekundenkleber
	Universal-Schmierstoffpaste
	Universal-Sprühfett

	Lehrenbänder,  Unterlagsfolien
	Präzisions-Lehrenband, Länge: 1000 mm, Breite: 12,7 mm
	Präzisions-Lehrenband, Länge: 5000 mm, Breite: 12,7 mm
	Präzisions-Lehrenband, Länge: 5000 mm, Breite: 50,0 mm
	Unterlagsfolien im Sortiment
	Unterlagsfolien, Länge: 300 mm, Breite: 50,0 mm
	Unterlagsfolien, Länge: 500 mm, Breite: 100 mm

	Rollenschieber- Einheiten
	Teileförderer
	NCV.1.6.30
	NCV.2.14.33
	NCV.3.36.20
	NCV.4.56.28
	NCV.5.36.20
	Stützblock aus Teflon
	Stützelemente
	Technische Richtlinien

	Tragelemente
	Einspannzapfen mit Gewindeschaft, ~ DIN 9859, Form CE
	Lastböcke - drehbar, Standard/Vario
	Oberluftbolzen, VDI 3002
	Ringschrauben, hochfest
	Ringmuttern, hochfest
	Ringschrauben - drehbar, STAR POINT
	Steckbolzen, Form 1, VDI 3365
	Steckbolzen, Form 2, VDI 3365
	Tragbolzen mit Fallringsicherung, VDI 3366
	Tragschrauben, VDI 3366
	Tragzapfen mit Seilsicherung, VDI 3366
	Tragzapfen, VDI 3366
	Universal - Wirbelböcke m. Ösenhaken, doppelt - kugelgelagert
	Unterluftbolzen
	Wirbelböcke - Gewinde
	Wirbelböcke - Gewinde, Standard/Vario
	Wirbelböcke mit Ovalglied für direkten Kettenanschluss
	Wirbelböcke mit Ovalglied für direkten Kettenanschluss


	GB General Die Components
	Cam-units
	Chemical auxiliary products
	Adhesive
	Cold degreaser
	Corrosion prevention
	High-temperature release- and antiseize-agent with Cu
	Instant adhesive
	Leakage spray for fluids
	Rust remover
	Screw locking
	Universal lubrication paste
	Universal spray grease

	Drill bushings
	Drill bushings with collar DIN 172, Form A
	Drill bushings without collar DIN 179, Form A

	Feeler gage stock and calibrated shimsteel
	Calibrated shimsteels, Length: 300 mm, Width: 50,0 mm
	Calibrated shimsteels, Length: 500 mm, Width: 100 mm
	Calibrated shimsteels, sorted
	Precision feeler gages steel, Length: 1000 mm, Width: 12,7 mm
	Precision feeler gages steel, Length: 5000 mm, Width: 12,7 mm
	Precision feeler gages steel, Length: 5000 mm, Width: 50,0 mm

	Lifting elements
	Eyebolts, high-strength
	Eyebolts - rotatable, STAR POINT
	Hoist rings - rotatable, Standard/Vario
	Lifting brackets, VDI 3366
	Lifting brackets with rope stop safety, VDI 3366
	Lifting eye nuts, high-strength
	Lifting pins, VDI 3366
	Lifting points, threaded
	Lifting points, threaded, Standard/Vario
	Lifting points with oval ring for direct chain connection
	Lifting points with oval ring for direct chain connection
	Lower air pins
	Pad retainer pins, Form 1, VDI 3365
	Pad retainer pins, Form 2, VDI 3365
	Shanks with screwed shaft, ~ DIN 9859, version CE
	Universal lifting points with eye hook, double ball-bearing
	Upper air pins, VDI 3002

	Mounting accessories, locators, ejectors, etc.
	Countersunk screws w. hexagon socket, DIN 7991 / ISO 10642
	Dowel pins, DIN EN 28734 Form A (DIN 6325)
	Dowel pins with internal thread, DIN EN 28735 Form A (DIN 7979)
	Ejector pins, DIN 1530 Form D
	Ejector pins, hardened, DIN 1530 A - ISO 6750
	Hexagon socket head cap screws, DIN 912 / ISO 4762
	Hexagon socket head shoulder screws
	Hexagon socket set screws, DIN 913 / ISO 4026
	Numbering Heads
	Locating pins
	Pilot gages, automotive style
	Pilot gages, inductively hardened
	Pilot gages with part position control, inductively hardened
	Pneumatic operated hand stamping tools 
	Pneumatic operated hand stamping tools, Info
	Spring plungers, long version, Type L
	Spring plungers with ball and slot, Type K
	Spring plungers with ball and slot, Type KN
	Spring plungers with round ended bolt and hexagon socket, Type A
	Spring plungers with round ended bolt and slot, Type B
	Tapered interlocks with spacer disk

	Part conveyors
	NCV.1.6.30
	NCV.2.14.33
	NCV.3.36.20
	NCV.4.56.28
	NCV.5.36.20
	Support blocks, teflon
	Supports
	Technical recommendations


	D Federelemente
	Systemfedern
	Systemfedern ISO 10243, Blau: Mittlere Belastung
	Systemfedern ISO 10243, Gelb: Besondere Belastung
	Systemfedern ISO 10243, Grün: Leichte Belastung
	Systemfedern ISO 10243, Rot: Schwere Belastung
	Systemfedern nach US-Farbcodierung, Blau: Leichte Belastung
	Systemfedern nach US-Farbcodierung, Gold: Schwere Belastung
	Systemfedern nach US-Farbcodierung, Grün: Besonders schwere Belastung
	Systemfedern nach US-Farbcodierung, Rot: Mittlere Belastung

	Tellerfedern,  Distanzeinheiten
	Distanzeinheiten, geschliffen
	Distanzrohr, geschliffen
	Scheiben für Zylinderschraube, nicht geschliffen
	Tellerfedern DIN 2093

	Urelastfedern
	Federn aus Ultraflex 82, Belastungskurve Kennfarbe Gelb
	Federn aus Ultraflex 92, Belastungskurve Kennfarbe Rot
	Federn aus Ultraflex 94, Belastungskurve Kennfarbe Grün
	Hohlstangen
	Vollstangen
	Urelastfedern DIN 9835, Kennfarbe Rot

	Zubehör Bereich  Federelemente
	Federteller nach DIN ISO 10069-2 für Elastomerfedern
	Führungsbolzen für Elastomerfedern


	GB Springs
	Accessories product line „Springs“
	Guide pins for elastomer - springs
	Spring washers, DIN ISO 10069-2 for elastomer - springs

	Compression springs
	Compression springs, ISO 10243, Blue: medium load springs
	Compression springs, ISO 10243, Green: light load springs
	Compression springs, ISO 10243, Red: heavy load springs
	Compression springs, ISO 10243, Yellow: extra heavy load springs
	Compression springs, US color coded, Blue: light load springs
	Compression springs, US color coded, Gold: heavy load springs
	Compression springs, US color coded, Green: extra heavy load springs
	Compression springs, US color coded, Red: medium load springs

	Disk washers, spacers
	Disks for hex. socket head cap screws, not ground
	Disk springs DIN 2093
	Spacers, ground
	Spacer tubes, ground

	Elastomer springs
	Elastomer springs DIN 9835, Color code red
	Hollow bars
	Solid bars
	Ultraflex 82 - springs, Load curve yellow
	Ultraflex 92 - springs, Load curve red
	Ultraflex 94 - springs, Load curve green


	D Informationen NitroCyl Gasdruckfedern
	Aufbau Gasdruckfedern
	Bedienungsanleitung
	Hinweise Flansche
	Konformitätserklärung
	Technische Hinweise
	Vorteile

	GB Information NitroCyl Gas Springs
	Benefits
	Construction gas springs
	Declaration of Conformity
	Information Flanges
	Operating instructions
	Technical information

	D Hyson Stickstoffsysteme
	Informationen
	Auswahl der richtigen Tankplatten-Zylinder
	Hochdruck-System 138 bar
	Standard-System 103 bar
	Tankplatten-Aufbau
	Technische Hinweise

	Kontrollarmaturen
	Kontrollarmatur HS CP 1555
	Kontrollarmatur HS CPM 1555-E
	Kontrollarmatur HS CPM 1555-M
	Kontrollarmatur HS CPM 2000-E
	Kontrollarmatur HS CPM 2000-M
	Kontrollarmatur HS CP-N2

	Standard-Zylinder
	Standard-Zylinder HS MOR 400 XP
	Standard-Zylinder HS MOR … XP
	Standard-Zylinder HS MOR-D … XP
	Standard-Zylinder HS SB
	Standard-Zylinder, tiefbauend HS TSB

	Speichertanks
	Zubehör Hyson Stickstoffsysteme
	Abfüllarmaturen
	Anschlussstücke, gerade
	Berstscheibe
	Druckwächter
	Hochdruckschläuche (Pressschläuche)
	Kompaktventil
	Ladeschläuche
	L-Stücke mit Überwurfmutter
	Pressarmaturen 45°
	Pressarmaturen 90°
	Pressarmaturen, gerade
	Schlauchschelle aus Kunststoff
	Schlauchschutzspiralen aus Metal
	Steckkupplungen
	Stecknippel 
	T-Stücke mit Überwurfmutter
	Verschlussstopfen
	Verschlussstopfen mit Anschlussgewinde
	Verschlussstopfen mit Berstscheibe
	Winkelstücke 45° mit Überwurfmutter
	Winkelstücke 90° mit Überwurfmutter


	GB Hyson Nitrogen Systems
	Accessories Hyson Nitrogen Systems
	45° elbow swivel nuts
	90° elbow swivel nuts
	Branch tee swivel nuts
	Charging assembly
	Compact Valve
	Crimping fittings 45°
	Crimping fittings 90°
	Crimping fittings, straight
	Female quick release coupling
	Filling hose
	High pressure hoses, flexible
	Hose clamps
	Hose guards
	Male quick release coupling
	Pressure monitor
	Run tee swivel nuts
	Rupture Disc
	Sealing Plugs
	Sealing Plugs with internal ports
	Sealing Plugs with rupture disc
	Straight fittings

	Compression tanks
	Control panels
	Control Panel HS CP 1555
	Control Panel HS CPM 1555-E
	Control Panel HS CPM 1555-M
	Control Panel HS CPM 2000-E
	Control Panel HS CPM 2000-M
	Control Panel HS CP-N2

	Information
	Choosing a Manifold Cylinder
	High Pressure 2000 psi System
	Manifold System Design
	Standard 1500 psi System

	Standard cylinders
	Standard cylinders HS MOR … XP
	Standard cylinders HS MOR 400 XP
	Standard cylinders HS MOR-D … XP
	Standard cylinders HS SB
	Standard cylinders, smaller height HS TSB





